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ES. Declaracién de Conformidad IT. Dichiarazione di conformita GB. Declaration of Conformity
C E DE. Konformitatserklarung FR. Déclaration de Conformité P. Declaracao de conformidade
TR. Uygunluk beyani CZ. ProhlaSeni o shodé EL. AlAwon Zupuépewong

Declaramos bajo nuestra responsabilidad, que el producto descrito bajo “Datos técnicos” esta en
ES conformidad con las normas o documentos normalizados siguientes: EN 62841-1, EN 55014-1,

EN 55014-2, EN ISO 12100, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 60335-2-29, de acuerdo con las
regulaciones 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU

Noi dichiariamo sotto la nostra unica e sola responsabilita che questo prodotto si trova in
IT conformita con le norme o i documenti normalizzati seguenti: EN 62841-1, EN 55014-1, EN

55014-2, EN ISO 12100, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 60335-2-29 in conformita con i
regolamenti 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU.

We declare under our sole responsibility that this product is in conformity with the following
standards or standardized documents: EN 62841-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN ISO 12100,
GB EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 60335-2-29 according to EU Regulations 2006/42/EC,
2014/30/EU, 2011/65/EU.

Erkléren unter unserer Verantwortung, dass das Produkt unter "Technische Daten" beschrieben
im Einklang mit den Normen oder normativen Dokumenten wie folgt lautet: EN 62841-1,

DE EN 55014-1, EN 55014-2, EN ISO 12100, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 60335-2-29 in
Ubereinstimmung mit den Vorschriften 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU.

Nous déclarons sous notre seule et unique responsabilité que ce produit est conforme aux
normes ou documents normalisés suivants: EN 62841-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN ISO
FR 12100, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 60335-2-29 conformément aux réglementations
2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU.

Declaramos sob a nossa unica responsabilidade que este produto esta em conformidade com
os regulamentos ou documentos normalizados seguintes: EN 62841-1, EN 55014-1, EN 55014-
P 2, EN I1SO 12100, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 60335-2-29 de conformidade com os
regulamentos 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU.

"Teknik veriler" altinda acgiklanan Uriin su sekilde standartlara veya standart belgeleri ile tutarh
olmasini bizim sorumlulugumuzda: EN 62841-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN ISO 12100, EN
TR 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 60335-2-29 yonetmeliklere uygun olarak 2006/42/EC, 2014/30/EU,
2011/65/EU.

Oswiadczamy, ze produkty przedstawione w rozdziale Dane techniczne” odpowiadajg
wymaganiom nastepujacych norm i dokumentéw normatywnych: DYREKTYWY EUROPEJSKIE:
PL EN 62841-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN ISO 12100, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 60335-
2-29. NORMY ZWIAZANE: 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU.

Prohlasujeme v pIné své zodpovédnosti, Zze vyrobek uvedeny v ¢asti , Technické parametry , je

v souladu s nasledujicimi normami a normativnimi dokumenty: EN 62841-1, EN 55014-1, EN
Cz 55014-2, EN ISO 12100, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 60335-2-29 a v souladu s poZzadavky
smérnic 2006/42/CE, 2014/30/EU, 2011/65/EU.

AnAwvel pe Ik gag eubuvn OTI To TTPOIGV TTOU TTEPIYPAPETAI OTNV evOTNTA "TEXVIKA OTOIXEIQ"
gival oUPEWVA JE TO TTAPAKATW TTPOTUTTA 1) TUTTOoTToINUéVA £yypaga: EN 62841-1, EN 55014-1,
EL EN 55014-2, EN ISO 12100, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 60335-2-29 oUpgwva Pe Toug
kavoviopuoug 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU.
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DATOS TECNICOS
| DATA SHEET

BPB32 L20

o Li-ion
& Vdc 18
o= Ah 2.0- 6.0
@@ min 60

No - C/s 1.4

o dB(A) 67

b dB(A) <80

n kg 0.95
O mm 32
a m/s? <2.5
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Instrucciones generales de seguridad para
herramientas eléctricas

1) Puesto de trabajo

a) Mantenga limipo y bien iluminado su puesto de
trabajo. El desorden y una iluminacién deficiente en las
areas de trabajo pueden provocar accidentes.

b) No utilice la herramienta eléctrica en un entorno
con peligro de explosién, en el que se encuentren
combustibles liquidos, gases o material en polvo. Las
herramientas eléctricas producen chispas que pueden lle-
gar a inflamar los materiales en polvo o vapores.

c) Mantenga alejados a los nifios y otras personas de
su puesto de trabajo al emplear la herramienta eléctri-
ca. Una distraccion le puede hacer perder el control sobre
el aparato.

2) Seguridad eléctrica

a) El enchufe de la herramienta eléctrica debe corres-
ponder a la toma de corriente utilizada. No es admisi-
ble modificar el enchufe en forma alguna. No emplee
adaptadores con herramientas eléctricas dotadas de
una toma de tierra. Los enchufes sin modificar adecua-
dos a las respectivas tomas de corriente reducen el riesgo
de una descarga eléctrica.

b) Evite que su cuerpo toque partes conectadas a tie-
rra como tuberias, radiadores, cocinas y refrigerado-
res. El riesgo a quedar expuesto a una sacudida eléctrica
es mayor si su cuerpo tiene contacto con tierra.

c) No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia y
evite que penetren liquidos en su interior. Existe el pe-
ligro de recibir una descarga eléctrica si penetran ciertos
liquidos en la herramienta eléctrica.

d) No utilice el cable de red para transportar o col-
gar la herramienta eléctrica, ni tire de él para sacar el
enchufe de la toma de corriente. Mantenga el cable
de red alejado del calor, aceite, esquinas cortantes o
piezas moviles. Los cables de red dafados o enredados
pueden provocar una descarga eléctrica.

e) Al trabajar con la herramienta eléctrica a la intem-
perie utilice solamente cables de prolongacion homo-
logados para su uso en exteriores. La utilizacion de un
cable de prolongacion adecuado para su uso en exterio-
res reduce el riesgo de una descarga eléctrica.

f) Si fuera necesario utilizar la herramienta eléctrica
en un entorno humedo, utilice un interruptor de pro-
teccion diferencial. La utilizacién de un cable de pro-
longacion adecuado para su uso en exteriores reduce el
riesgo de una descarga eléctrica.

3) Seguridad de personas

a) Esté atento a lo que hace y emplee la herramien-
ta eléctrica con prudencia. No utilice la herramienta
eléctrica si estuviese cansado, ni tampoco después
de haber consumido alcohol, drogas o medicamen-
tos. El no estar atento durante el uso de una herramienta
eléctrica puede provocarle serias lesiones.

b) Utilice un equipo de proteccién y en todo caso
unas gafas de proteccion. El riesgo de lesionarse se
reduce considerablemente si, dependiendo del tipo y la
aplicacién de la herramienta eléctrica empleada, se utiliza
un equipo de protecciéon adecuado como una mascarilla
antipolvo, zapatos de seguridad con suela antideslizante,
casco, o protectores auditivos.

c) Evite una puesta en marcha fortuita del aparato.

Asegurese de que la herramienta eléctrica esta apa-
gada antes de conectarla a la toma de corriente y/o la
bateria, de desconectarla o de transportarla. Si trans-
porta la herramienta eléctrica sujetandola por el interrup-
tor de conexion/desconexion, o si introduce el enchufe en
la toma de corriente con el aparato conectado, puede dar
lugar a un accidente.

d) Retire las herramientas de ajuste o llaves fijas antes
de conectar la herramienta eléctrica. Una herramienta
o llave colocada en una pieza rotante puede producir le-
siones al ponerse a funcionar.

e) Evite trabajar con posturas forzadas. Trabaje so-
bre una base firme y mantenga el equilibrio en todo
momento. Ello le permitira controlar mejor la herramienta
eléctrica en caso de presentarse una situacion inespera-
da.

f) Lleve puesta una vestimenta de trabajo adecuada.
No utilice vestimenta amplia ni joyas. Mantenga su
pelo, vestimenta y guantes alejados de las piezas mé-
viles. La vestimenta suelta, las joyas y el pelo largo se
pueden enganchar con las piezas en movimiento.

g) Siempre que sea posible utilizar equipos de as-
piracion o captaciéon de polvo, asegurese que éstos
estén montados y que sean utilizados correctamente.
La utilizacion de un equipo de aspiracién de polvo puede
reducir los riesgos de aspirar polvo nocivo para la salud.

4) Trato y uso cuidadoso de herramientas eléctricas
a) No sobrecargue el aparato. Use la herramienta
prevista para el trabajo a realizar. Con la herramienta
adecuada podra trabajar mejor y mas seguro dentro del
margen de potencia indicado.

b) No utilice herramientas con un interruptor defec-
tuoso. Las herramientas que no se puedan conectar o
desconectar son peligrosas y deben hacerse reparar.

c) Saque el enchufe de la red y/o retire la bateria an-
tes de realizar un ajuste en la herramienta, cambiar de
accesorio o guardar el aparato. Esta medida preventiva
reduce el riesgo de conectar accidentalmente el aparato.
d) Guarde las herramientas eléctricas fuera del alcan-
ce de los nifios. No permita que las utilcen personas
que no estén familiarizadas con ellas o que no hayan
leido estas instrucciones. Las herramientas utilizadas
por personas inexpertas son peligrosas.

e) Cuide sus herramientas eléctricas con esmero.
Controle si funcionan correctamente, sin atascarse,
las partes moviles de la herramienta y si existen par-
tes rotas o deterioradas que pudieran afectar a su
funcionamiento. Si la herramienta eléctrica estuviese
defectuosa, hagala reparar antes de volver a utilizarla.
Muchos de los accidentes se deben a aparatos con un
mantenimiento deficiente.

f) Mantenga los utiles limpios y afilados. Los utiles
mantenidos correctamente se dejan guiar y controlar me-
jor.

g) Utilice las herramientas eléctricas, los accesorios,
las herramientas de insercion, etc. de acuerdo con es-
tas instrucciones. Considere en ello las condiciones
de trabajo y la tarea a realizar. El uso de herramientas
eléctricas para trabajos diferentes de aquellos para los
que han sido concebidas puede resultar peligroso.
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Este manual es acorde con la fecha de fabricacion de su
magquina, informacioén que encontrara en la tabla de datos
técnicos de la maquina adquirida, buscar actualizaciones
de manuales de nuestras maquinas en la pagina web:
www.grupostayer.com

1_INSTRUCCIONES ESPECIFICAS DE
SEGURIDAD

Utilice la herramienta Unica y exclusivamente para
podar ramas. No la utilice para otras tareas.

Nunca permita que nifios o personas con cualquier
tipo de discapacidad, asi como personas sin
experiencia utilicen esta herramienta. De no hacerlo
podrian herirse.

Lea detenidamente las instrucciones y
especificaciones de la bateria que utilice con la
herramienta. De no hacerlo podria intoxicarse o herirse
al aplicar el producto.

Mantenga siempre una posicion estable y equilibrada.
No trate de alcanzar zonas de dificil acceso o trabaje en
posturas precarias.

No toque las cuchillas de la tijera a no ser que la
bateria esté desconectada. De no hacerlo podria
herirse.

No trate de cortar materiales que no sean ramas. El
corte de materiales no pensados para esta herramienta
puede provocar que la tijera se atasque. De suceder esto
debe desconectar la bateria y solo entonces retirar el
material atascado.

No sujete larama a cortar con la mano que no empuia
la herramienta. Por su seguridad mantenga siempre su
mano lejos de la zona de corte y de la herramienta.

No fuerce la herramienta a cortar por encima de sus
capacidades. La herramienta podria resbalar y cortar
otras cosas o herirle.

Evite cortar cualquier tipo de cable eléctrico. Riesgo
de electrocucion.

Maneje las cuchillas con extremo cuidado. Estan
extremadamente afiladas y la herramienta dispone de
gran potencia.

Examine siempre las cuchillas antes de iniciar
cualquier trabajo. Unas cuchillas en mal estado o
dafadas podrian ocasionar accidentes.

Tras terminar cualquier tarea apague la herramienta
mediante el interruptor de seguridad y desconecte la
bateria.

USO Y CUIDADO DE BATERIAS

No intente abrir la bateria.

cortocircuito.

gD,,/// Proteja la bate_rl’.a} del calor excesivo como, p. €j.,
—"’| de una exposicion prolongada al sol, del fuego,
del agua y de la humedad. Existe el riesgo de
explosion.
Si la bateria se dafia o usa de forma inapropiada puede
que éste emane vapores. Ventile con aire fresco el
recinto y acuda a un médico si nota alguna molestia. Los
vapores pueden llegar a irritar las vias respiratorias.

Unicamente utilice la bateria en combinacién con su
herramienta eléctrica. Solamente asi queda protegida la
bateria contra una sobrecarga peligrosa.

Solamente utilice baterias originales STAYER de la

Podria provocar un

tensién indicada en la placa de caracteristicas de su
herramienta eléctrica. Si se utilizan baterias diferentes,
como, p. €j., imitaciones, baterias recuperadas, o de otra
marca, existe el riesgo de que éstos exploten y causen
dafios personales o materiales.

En caso de una desconexién automatica de la herramienta
eléctrica no mantenga accionado el interruptor de
conexion desconexion. La bateria podria danarse.

La bateria viene equipado con un sensor de temperatura
que solamente adm te su recarga dentro del margen
de temperatura entre 0 °C y 45 °C. De esta manera se
alcanza una larga vida util de la bateria.

Observe las indicaciones referentes a la eliminacion.

Unicamente use los cargadores que se detallan en la
pagina con los accesorios. Solamente estos cargadores
han sido especialmente adaptadas a las baterias de
iones de litio empleados en su herramienta eléctrica.

La bateria se suministra parcialmente cargada. Con el
fin de obtener la plena potencia, antes de su primer uso,
carguela completamente en el cargador.

La bateria de iones de litio puede recargarse siempre
que se quiera, sin que ello merme su vida util. Una
interrupcion del proceso de carga no afecta a la bateria.

La bateria de iones de litio va protegida contra altas
descargas. Si la bateria esta descargado, un circuito de
proteccidon se encarga de desconectar la herramienta
eléctrica. El util deja de moverse.

Proteccion contra sobrecarga térmica

La herramienta eléctrica no puede sobrecargarse si
ésta se utiliza de forma reglamentaria. En caso de
una solicitacion excesiva, o al salirse del margen de
temperatura admisible de la bateria de 0-50 °C, se
reducen las revoluciones.

La herramienta eléctrica solamente funciona de nuevo

a plenas revoluciones una vez que la bateria haya
alcanzado la temperatura admisible

2_INSTRUCCIONES DE PUESTA EN
SERVICIO

COLOCACION

Lea integramente las advertencias de peligro e
instrucciones. En caso de no atenerse a las advertencias
de peligro e instrucciones siguientes, ello puede ocasionar
una descarga eléctrica, un incendio y/o lesion grave.

UTILIZACION REGLAMENTARIA

La herramienta eléctrica ha sido disenada para cortar
todo tipo de ramas con un diametro maximo de 32 mm.

DESCRIPCION ILUSTRADA

La numeraciéon de los componentes esta referida a la
imagen de la herramienta eléctrica en la pagina ilustrada.

Cuchilla inferior

Cuchilla superior.

Tornillo hexagonal.

Gatillo.

Tuerca de apriete.

Interruptor de seguridad | | O
Bateria

Botén de desacople de la bateria

0O NG A WON-
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9 Llave hexagonal
10 Lubricante
11 Llave hexagonal interna

INFORMACION SOBRE RUIDOS Y VIBRACIONES

Fije unas medidas de seguridad adicionales para
proteger al usuario de los efectos por vibraciones como
por ejemplo: Mantenimiento de la herramienta eléctrica y
de los utiles, conservar calientes las manos organizacion
de las secuencias de trabajo.

MONTAJE

Antes de cualquier manipulacién en la herramienta
eléctrica (p.ej. en su mantenimiento, cambio de
util, etc.), asi como al transportarla o guardarla,
desconecte la bateria.

Montaje del bateria

Solamente utilice baterias de iones de litio originales
Stayer de la tension indicada en la placa de
caracteristicas de su herramienta eléctrica.

El uso de otro tipo de baterias puede provocar danos
e incluso un incendio.

Carga del bateria

Unicamente use los cargadores que se detallan en la
pagina con los accesorios. Solamente estos cargadores
han sido especialmente adaptados a las baterias de
iones de litio empleadas en su herramienta eléctrica.

Observacion: La bateria se suministra parcialmente
cargada. Con el fin de obtener la plena potencia de la
bateria, antes de su primer uso, carguela completamente
en el cargador.

La bateria de iones de litio puede recargarse siempre
que se quiera, sin que ello merme su vida util. Una
interrupcion del proceso de carga no afecta a la bateria.

En caso de una desconexion automatica de la
herramienta eléctrica no mantenga accionado el
interruptor de conexién/desconexién. La bateria
podria dafharse.

Para desmontar la bateria 7 presione el botdn de
extraccion 8 y saque el bateria hacia atrds de la
herramienta eléctrica. No proceda con brusquedad.

Durante la carga del bateria no es posible conectar la
herramienta eléctrica.

La bateria viene equipada con un sensor de temperatura
NTC que solamente admite su recarga dentro del margen
de temperatura entre 0°C y 45°C. De esta manera se
alcanza un larga vida util de la bateria.

Observe las indicaciones referentes a la eliminacion.

MONTAJE DE LA HERRAMIENTA

Cambio de la cuchilla Superior (2)

1- Siga los pasos descritos en el punto 3 del manual para
activar la herramienta abriendo las cuchillas

2- Con las cuchillas abiertas desactive el interruptor de
seguridad (6) dejandolo en posicién O y retire la bateria
(7)

3- Retire el tornillo hexagonal (3) girando en sentido
contrario a las agujas del reloj mediante la llave hexagonal

(9). A continuacion retire la tuerca hexagonal (5) girando
también en sentido contrario a las agujas del reloj. Retire
la arandela.

Qo

4- Utilice la llave hexagonal (9) para desatornillar los 2
tornillos que sujetan la carcasa del cabezal, extrayendo
la pieza que cubre la insercion de las cuchillas.

5- Retire el anillo de sujeccion (A) del brazo de sujeccion
(B) mediante unas pinzas. Con la cuchilla (2) liberada.
podra extraerla e instalar una nueva siguiendo esta
secuencia de pasos a la inversa.

6- Aplique lubricante (10) a la nueva cuchilla (2). Al
instalar la pieza de la carcasa asegurese de que ésta
queda alineada con el resto de la estructura y los tornillos
de sujeccion encajan correctamente. Antes de utilizar
la herramienta asegurese de que la presion entre las
cuchillas es la adecuada.

ATENCION: Utilice inicamente recambios originales
STAYER. El uso de componentes distintos puede
provocar accidentes y heridas.



@& STAYER

Ajuste de la presion entre cuchillas (1-2)

El ajuste de la presién entre cuchillas es necesario cada
cierto tiempo para mantener el buen funcionamiento de
la herramienta.

1- Siga los pasos descritos en el punto 3 del manual para
activar la herramienta abriendo las cuchillas

2- Con las cuchillas abiertas desactive el interruptor de
seguridad (6) dejandolo en posicion O y retire la bateria
(7).

3- Afloje el tornillo hexagonal (3) girando en sentido
contrario a las agujas del reloj mediante la llave hexagonal
(9).

4- Ajuste la presion de las cuchillas (1-2) mediante la llave
hexagonal interna (11). Aumente la presion girando en
sentido de las agujas del reloj, afloje la presion girando
en sentido contrario a las agujas del reloj.

5- Ensamble de nuevo la maquina repitiendo en orden
inverso los pasos 1,2y 3.

ATENCION: La correcta presion de las cuchillas es un
factor decisivo en el desempeiio de la herramienta.

Si estas estan muy sueltas el corte sera de baja
calidad y .quedaran restos de rama atascados en las
cuchillas.
Una presion excesiva forzara el motor de Ila
herramienta reduciendo su vida util, desgastando las
cuchillas.

Cuando la tijera se encuentra cerrada no deberia
haber hueco ni movimiento entre las cuchillas.

Engrasado de las cuchillas (1-2)
Las cuchillas deben ser engrasadas antes de cada uso.

1- Siga los pasos descritos en el punto 3 del manual para
activar la herramienta abriendo las cuchillas

2- Con las cuchillas abiertas desactive el interruptor de
seguridad (6) dejandolo en posicion O y retire la bateria
(7).

3- Retire el tornillo hexagonal (3) girando en sentido
contrario alas agujas del reloj mediante la llave hexagonal
(9).

4- Aplique el aceite lubricante (10) en el agujero de
insercion de la tuerca hexagonal (5) donde se inserta el
tornillo (3).

5- Atornille de nuevo el tornillo (3) en su posicion girando
en sentido de las agujas del reloj.

6- Accione varias veces el gatillo (4) en vacio para
redistribuir el aceite correctamente.

Nota: No utilice aceite en exceso, apliquelo con cuidado.

3_OPERACION

CONEXION/DESCONEXION

CONEXION
1- inserte una bateria cargada (7) en la herramienta.

2- Active el interruptor de seguridad (6) poniéndolo en
posicion |. La maquina emitira 2 sonidos indicando que
esta activada.

3-Pulse el gatillo (4) dos veces seguidas para desbloquear
el mecanismo de seguridad. Las cuchillas se abriran.
dejando la herramienta lista para su uso.

4- Accione el gatillo (4) una vez por cada corte que desee
hacer.

DESCONEXION

1- Pulse el gatillo (4) durante 3 segundos seguidos. Esto
hara que la tijera se cierre y emita 2 sonidos indicando
que se ha cerrado con el sistema de seguridad.

2- Desactive el interruptor de seguridad (6) poniéndolo en
posicion O. La herramienta emitira un sonido indicando
que se ha desactivado.

3- Desconecte la bateria (7) mediante el boton de
desconexion (7).

BLOQUEO DE SEGURIDAD

Incluso conectando una bateria (7) a la herramienta con
las cuchillas abiertas y el interruptor de seguridad (6) en
posicion | de activacion, la herramienta no se accionara
hasta que se complete un desbloqueo de seguridad.

Para reactivar la herramienta en esta situacion pulse 2
veces rapidamente el gatillo (4) y a continuacién pulselo
una vez mas.

APAGADO AUTOMATICO

Si la herramienta permanece mas de 10 minutos
encendida sin actividad entrara en modo de apagado
automatico.

Para reiniciar la herramienta desactive el interruptor de
seguridad (6) poniéndolo en posicion O, y a continuacion
activelo de nuevo en posicién |. A continuacion pulse el
gatillo (4) dos veces rapidamente para desbloquear la
herramienta.

OPERACION

Con la herramienta conectada y activada, pulse el gatillo
(4) una vez por cada corte que desee hacer.

4 _MANTENIMIENTO Y SERVICIO

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Antes de cualquier manipulacién en la herramienta
eléctrica (p.ej. en su mantenimiento, cambio de util,
etc.), asi como al transportarla o guardarl a, colocar
en posicion central el selector de sentido de giro.

Vd. podria accidentarse en caso de un accionamiento
fortuito del interruptor de conexion/ desconexion.
Mantenga limpia la herramienta eléctrica y las rejillas de
refrigeracion para trabajar con eficacia y seguridad.

Si el bateria fuese inservible dirijase a un servicio técnico
autorizado para herramientas eléctricas Stayer.

Si a pesar de los esmerados procesos de fabricacion
y control, la herramienta eléctrica llegase a averiarse,
la reparacién deberd encargarse a un servicio técnico



@& STAYER

autorizado para herramientas eléctricas Stayer.
Limpieza de las cuchillas (1-2)

1- Siga los pasos descritos en el punto 3 del manual para
activar la herramienta abriendo las cuchillas

2- Con las cuchillas abiertas desactive el interruptor de
seguridad (6) dejandolo en posicién O y retire la bateria
(7)

3- Utilice un cepillo de alambre para eliminar cualquier
resto de suciedad de las cuchillas.

4- Limpie con cuidado las cuchillas utilizando un trapo de
tela, aplicando aceite lubricante (10).

Afilado de las cuchillas (1-2)

1- Siga los pasos descritos en el punto 3 del manual para
activar la herramienta abriendo las cuchillas

2- Con las cuchillas abiertas desactive el interruptor de
seguridad (6) dejandolo en posicién O y retire la bateria
(7)

3- Utilice una lima plana (L) para repasar el filo de la
cuchilla (1 o 2). Afile la hoja siguiendo la curva de la
cuchilla longitudinalmente manteniendo el angulo de la
lima durante todo el recorrido.

4- Utilice una lima plana para repasar el filo contrario de
la cuchilla (1 o0 2). Repase la hoja aplicando leve presion
siguiendo la curva de la cuchilla longitudinalmente
manteniendo el angulo de la lima durante todo el
recorrido. No afile mucho esta cara del filo o el espacio
entre cuchillas sera demasiado amplio y éstas perderan
efectividad.

TRANSPORTE

Las baterias de iones de litio incorporados estan sujetos
a los requerimientos estipulados en la legislacion
sobre mercancias peligrosas. Las baterias pueden
ser transportados por carretera por el usuario sin mas
imposiciones.

En el envio por terceros (p. ej., transporte aéreo o
por agencia de transportes) deberan considerarse
las exigencias especiales en cuanto a su embalaje

e identificacion. En este caso debera recurrirse a los
servicios de un experto en mercancias peligrosas al
preparar la pieza para su envio. Unicamente envie
baterias si su carcasa no esta dafiada. Si los contactos
no van protegidos cubralos con cinta adhesiva y embale
la bateria de manera que éste no se pueda mover dentro
del embalaje.

Observe también las prescripciones adicionales que
pudieran existir al respecto en su pais.

ELIMINACION

Recomendamos que las herramientas eléctricas,
accesorios y embalajes sean sometidos a un proceso de
recuperacion que respete el medio ambiente.

E Sélo para los paises de la UE:

iNo arroje las herramientas eléctricas a la
mmm | basura!

Conforme a la Directriz Europea 2012/19/UE sobre
aparatos eléctricos y electronicos inservibles, tras su
transposiciéon en ley nacional, deberan acumularse por
separado las herramientas eléctricas para ser sometidas
a un reciclaje ecolégico.

Baterias / pilas: lones de Litio
lones de Litio:

E Observe las indicaciones comprendidas en el
apartado “Transporte”

No arroje las baterias/pilas a la basura, ni al fuego, ni al
agua. Las baterias/pilas deberan guardarge y reciclarse
o eliminarse de manera ecoldgica.

Sélo para los paises de la UE:

Conforme a la directriz 2006/66/CE deberan reciclarse
las baterias/pilas defectuosas o agotadas.

CARACTERISTICAS TECNICAS
éﬁ = Bateria
) = Voltaje

g = Energia de la bateria
ol Tiempo de carga

= Cortes por segundo

|_F>A = Nivel de potencia acustica

|_WA = Nivel de presién acustica

g. = Max. diametro de corte

[\] =Peso

@ = Vibracion

Estos datos son validos para tensiones nominales
de [U] 230/240 V ~ 50/60 Hz 110/120 V ~ 60 Hz. Los
valores pueden variar si la tension fuese inferior, y en
las ejecuciones especificas para ciertos paises.

INFORMACION SOBRE RUIDOS Y VIBRACIONES

iLlevar cascos de proteccion auditiva!
Valores de medicion establecidos de acuerdo con EN
62841-1.

Las especificaciones técnicas aqui indicadas se
entienden dentro de determinadas tolerancias
(conformes a las normas que rigen actualmente).
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General Power Tool Safety Warnings

1) Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive
atmospheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases or dust. Power tools create sparks which
may ignite the dust or fumes.

c) Keep children and bystanders away while operating
a power tool. Distractions can cause you to lose control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never
modify the plug in any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified
plugs and matching outlets will reduce risk of electric
shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock
if your body is earthed or grounded.

c) Do not expose power tools to rain or wet conditions.
Water entering a power tool will increase the risk of
electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for
carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep
cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts.
Damaged or entangled cords increase the risk of electric
shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.
f) If operating a power tool in a damp location is
unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of
electric shock.

3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use
common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under the
influence of drugs, alcohol or medication. A moment
of inattention while operating power tools may result in
serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear
eye protection. Protective equipment such as dust mask,
non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection
used for appropriate conditions will reduce personal
injuries.

c) Prevent unintentional starting. Ensure the switch
is in the off-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or carrying
the tool. Carrying power tools with your finger on the
switch or energising power tools that have the switch on
invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning
the power tool on. A wrench or a key left attached to
a rotating part of the power tool may result in personal
injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance
at all times. This enables better control of the power tool
in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away
from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair
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can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust
extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust collection
can reduce dustrelated hazards.

4) Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct power
tool for your application. The correct power tool will
do the job better and safer at the rate for which it was
designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn
it on and off. Any power tool that cannot be controlled
with the switch is dangerous and must be repaired.

c) Disconnect the plug from the power source and/or
the battery pack from the power tool before making
any adjustments, changing accessories, or storing
power tools. Such preventive safety measures reduce
the risk of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children
and do not allow persons unfamiliar with the power
tool or these instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of untrained
users.

e) Maintain power tools. Check for misalignment
or binding of moving parts, breakage of parts and
any other condition that may affect the power tool’s
operation. If damaged, have the power tool repaired
before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly
maintained cutting tools with sharp cutting edges are less
likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc.
in accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations different
from those intended could result in a hazardous situation.
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This manual is consistent with the date of manufacture of
your machine, you will find information on the technical
data of the machine acquired manual check for updates
of our machines on the website:

www.grupostayer.com

1_MACHINESPECIFIC
WARNINGS

Use the tool only for pruning branches. Do not use it
for other tasks.

Never allow children or persons with disabilities of
any kind, as well as inexperienced persons to use
this tool. Failure to do so could result in injury.

Carefully read the instructions and specifications of
the battery you use with the tool. Failure to do so could
result in poisoning or injury when applying the product.
Always maintain a stable and balanced position. Do
not reach into hard-to-reach areas or work in awkward
positions.

Do not touch the scissor blades unless the battery is
disconnected. Failure to do so could result in injury.

Do not attempt to cut materials other than branches.
Cutting materials not intended for this tool may cause the
shears to jam. If this happens, disconnect the battery and
only then remove the jammed material.

Do not hold the branch to be cut with the hand that is
not holding the tool. For your safety always keep your
hand away from the cutting area and the tool.

Do not force the tool to cut beyond its capabilities.
The tool could slip and cut other things or injure you.
Avoid cutting any type of electrical wiring. Risk of
electrocution.

Handle the blades with extreme care. They are
extremely sharp and the tool is very powerful.
Always examine the blades before starting any work.
Bad or damaged blades can cause accidents.

After completing any work, switch the tool off at the
safety switch and disconnect the battery.

SAFETY

BATTERIES USE AND CARE

Do not open the battery. Danger of shortcircuiting.

2 Protect the battery against heat, e. g., against

gD7// continuous intense sunlight, fire, water, and
=23 moisture. Danger of explosion.

In case of damage and improper use of the battery,

vapours may be emitted. Provide for fresh air and seek

medical help in case of complaints. The vapours can
irritate the respiratory system.

Use the battery only in conjunction with your STAYER
power tool. This measure alone protects the battery
against dangerous overload.

Use only original STAYER batteries with the voltage
listed on the nameplate of your power tool. When using
other batteries, e. g. imitations, reconditioned batteries or
other brands, there is danger of injury as well as property
damage through exploding batteries.

Do not continue to press the On/Off switch after the
machine has been automatically switched off. The battery
can be damaged.

The battery is equipped with a temperature control

which allows charging only within a temperature range
of between 0 °C and 45 °C. A long battery service life is
achieved in this manner.

Observe the notes for disposal.

Use only the battery chargers listed on the accessories
page. Only these battery chargers are matched to the
lithium ion battery of your power tool.

The battery is supplied partially charged. To ensure full
capacity of the battery, completely charge the battery in
the battery charger before using your power tool for the
first time.

The lithiumion battery can be charged at any time
without reducing its service life. Interrupting the charging
procedure does not damage the battery.

The lithiumion battery is protected against deep
discharging. When the battery is empty, the machine is

switched off by means of a protective circuit: The inserted
tool no longer rotates.

Temperature Dependent Overload Protection

When using as intended for, the power tool cannot be
subject to overload. When the load is too high or the
allowable battery temperature range of 0-50 °C is
exceeded, the speed is reduced. The power tool will
not run at full speed until reaching the allowable battery
temperature. position. Unintentional actuation of the On/
Off switch can lead to injuries.

Open the keyless chuck 2 by turning in rotation direction ,
until the tool can be inserted. Insert the tool. Firmly tighten
the collar of the keyless chuck 2 by hand in rotation
direction . This automatically locks the drill chuck.

The locking is released again to remove the tool when the
collar is turned in the opposite direction.

2_FUNCTIONAL DESCRIPTION

1"

PLACING OR FIXING THE TOOL

Read all safety warnings and all instructions. Failure to
follow the warnings and instructions may result in electric
shock, fire and/or serious injury.

PRODUCT FEATURES

The numbering of the product features refers to the
illustration of the machine on the graphics page.

Screwdriver bit

Lower blade

Upper blade.
Hexagonal screw.
Trigger.

Tightening nut.
Safety switch | | O
Battery

Battery release button
Hexagon spanner
Lubricant

Internal hex spanner
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ASSEMBLY

Battery charging

Use only the battery chargers listed on the accessories
page. Only these battery chargers are matched to the
lithium ion battery of your power tool.

Note: The battery is supplied partially charged. To ensure
full capacity of the battery, completely charge the battery
in the battery charger before using your power tool for the
first time.

The lithium ion battery can be charged at any time
without reducing its service life. Interrupting the charging
procedure does not damage the battery.

Do not continue to press the On/Off switch after the
machine has been automatically switched off. The
battery can be damaged.

To remove the battery 5, press the battery unlocking
button 9 and pull the battery out of the power tool toward
the rear. Do not exert any force.

The battery is equipped with a NTC temperature control
which allows charging only within a temperature range
of between 0° C and 45° C. A long battery service life is
achieved in this manner.

Observe the notes for disposal.

TOOL ASSEMBLY

Changing the Upper blade (2)

1- Follow the steps described in point 3 of the manual to
activate the tool by opening the blades.

2- With the blades open, deactivate the safety switch (6)
leaving it in position O and remove the battery (7).

3- Remove the hexagonal screw (3) by turning
anticlockwise using the hexagonal spanner (9).

Then remove the hexagonal nut (5) by also turning
anticlockwise. Remove the washer.

o N - B

4- Use the hexagonal spanner (9) to unscrew the 2 screws
that hold the head housing, extracting the part that covers
the blade insert.

5- Remove the retaining ring (A) from the retaining arm
(B) using pliers. With the blade (2) released, you can
remove it and install a new one by following this sequence
of steps in reverse.

6- Apply lubricant (10) to the new blade (2). When
installing the housing part, make sure that it is aligned
with the rest of the structure and that the fastening screws
fit correctly. Before using the tool, make sure that the
pressure between the blades is correct.

CAUTION: Use only original STAYER spare parts. The
use of other components can lead to accidents and
injuries.

Adjusting the pressure between the blades (1-2)

It is necessary to adjust the pressure between the blades
from time to time in order to keep the tool in good working
conditions.

1- Follow the steps described in point 3 of the manual to
activate the tool by opening the blades.

2- With the blades open, deactivate the safety switch (6)
leaving it in position O and remove the battery (7).

3-Loosenthe hexagonal screw (3) by turning anticlockwise
using the hexagonal spanner (9).

4- Adjust the pressure of the blades (1-2) using the internal
hexagonal spanner (11). Increase the pressure by turning
clockwise, release the pressure by turning anticlockwise.

5- Reassemble the machine by repeating steps 1, 2 and
3 in reverse order.

CAUTION: Correct blade pressure is a decisive factor
in the performance of the tool.

If the blades are too loose, the cut will be of poor
quality and the branch debris will get stuck in the
blades.

Excessive pressure will strain the tool's motor and
reduce the tool's life and wear the blades.

When the shears are closed there should be no gap
or movement between the blades.
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Greasing the blades (1-2)

The blades must be greased before each use.

1- Follow the steps described in point 3 of the manual to
activate the tool by opening the blades.

2- With the blades open, deactivate the safety switch (6)
leaving it in position O and remove the battery (7).

3- Remove the hexagonal screw (3) by turning
anticlockwise using the hexagonal spanner (9).

4- Apply lubricating oil (10) in the insertion hole of the
hexagonal nut (5) where the screw (3) is inserted.

5- Screw the screw (3) back into position by turning
clockwise.

6- Operate the trigger (4) several times under vacuum to
redistribute the oil correctly.

Note: Do not use too much ail, apply it carefully.

3_USE

CONNECTION
1- Insert a charged battery (7) into the tool.

2- Activate the safety switch (6) by turning it to position I.
The machine will beep twice to indicate that it is activated.

3- Press the trigger (4) twice in succession to unlock the
safety mechanism. The blades will open, leaving the tool
ready for use.

4- Press the trigger (4) once for each cut you wish to
make.

DISCONNECTING

1- Press the trigger (4) for 3 seconds at a time. This will
cause the scissors to close and emit 2 sounds indicating
that it has been locked with the safety system.

2- Deactivate the safety switch (6) by turning it to the O
position. The tool will emit a sound indicating that it has
been deactivated.

3- Disconnect the battery (7) using the disconnect button
(7).
SAFETY LOCK

Even if a battery (7) is connected to the tool with the
blades open and the safety switch (6) in position | for
activation, the tool will not operate until a safety release
is completed.

To reactivate the tool in this situation, press the trigger (4)
twice quickly and then press it once more.

AUTOMATIC SHUT-OFF

If the tool remains switched on for more than 10 minutes
without activity it will go into automatic shutdown mode.

To restart the tool, deactivate the safety switch (6) by

turning it to position O, and then turn it back to position I.
Then press the trigger (4) twice quickly to unlock the tool.

WORKFLOW

With the tool switched on and activated, press the trigger
(4) once for each cut you wish to make.

4_MAINTENANCE AND SERVICE

MAINTENANCE AND CLEANING

Before any work on the machine (e. g., maintenance,
tool change, etc.) as well as during transport and
storage, set the rotational direction switch to the
centre position.Unintentional actuation of the On/Off
switch can lead to injuries.

For safe and proper working, always keep the machine
and ventilation slots clean.

When the battery is no longer operative, please refer to
an authorised aftersales service agent for Stayer power
tools.

If the machine should fail despite the care taken in
manufacturing and testing procedures, repair should be
carried out by an aftersales service centre for Stayer
power tools.

Cleaning the blades (1-2)

1- Follow the steps described in point 3 of the manual to
activate the tool by opening the blades.

2- With the blades open, turn the safety switch (6) to the
O position and remove the battery (7).

3- Use a wire brush to remove any dirt from the blades.

4- Carefully clean the blades using a cloth rag, applying
lubricating oil (10).

Sharpening the blades (1-2)

1- Follow the steps described in point 3 of the manual to
activate the tool by opening the blades.

2- With the blades open, deactivate the safety switch (6)
leaving it in position O and remove the battery (7).

3- Use a flat file (L) to file the cutting edge of the blade
(1 or 2). Sharpen the blade by following the curve of
the blade longitudinally, maintaining the angle of the file
throughout the entire stroke.

4- Use a flat file to file the opposite edge of the blade (1
or 2). File the blade by applying light pressure following
the curve of the blade longitudinally while maintaining the
angle of the file throughout. Do not sharpen this side of
the blade too much or the gap between the blades will be
too wide and the blades will lose effectiveness.

- 13 -
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TRANSPORT

he contained lithiumion batteries are subject to the
Dangerous Goods Legislation requirements. The user
can transport the batteries by road without further
requirements. When being transported by third parties
(e.g.: air transport or forwarding agency), special
requirements on packaging and labelling must be
observed. For preparation of the item being shipped,
consulting an expert for hazardous material is required.

Dispatch batteries only when the housing is undamaged.
Tape or mask off open contacts and pack up the battery
in such a manner that it cannot move around in the
packaging. Please also observe possibly more detailed
national regulations.

DISPOSAL

The machine, accessories and packaging should be
sorted for environmental-friendly recycling.

j >1 Only for EC countries:

Do not dispose of power tools into house-hold
= | Waste!

According the European Guideline 2012/19/EU
for Waste Electrical and Electronic Equipment and its
implementation into national right, power tools that a
re no longer usa-ble must be collected separately and
disposed of in an environmentally correct manner.

E Battery packs/batteries:
Li-lon:

Please observe the instructions in section
“Transport”. Do not dispose of battery packs/batteries
into household waste, fire or water. Battery packs/
batteries should be collected, recycled or disposed of in
an environmental-friendly manner.

Only for EC countries:

Defective or dead out battery packs/batteries must be
recycled according the guideline 2006/66/CE
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TECHNICAL SPECIFICATIONS
& = Battery
D = Voltage

(o = Battery power
& (%= Charging time

= Cuts per second

L., = Sound power level

L,» = Sound pressure level

@. = Max. cutting diameter

@ = Weight

@ = Vibration
The values given are valid for nominal voltages [U]230/240
V-50/60 Hz - 110/120 V - 60Hz. For lower voltage and
models for specific countries, these values can vary.

INFORMATION ON NOISE AND VIBRATIONS

Wear hearing protection!

Measured values established in accordance with EN
62841-1.

The technical specifications indicated here are
understood within certain tolerances (in accordance with
the standards currently in force).
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AVVERTENZE GENERALI DI
SICUREZZA PER GLI UTENSILI

ELETTRICI

1) Sicurezza sul luogo di lavoro

a) Mantenere pulito e ben illuminato il posto di lavoro.
Il disordine o le zone di lavoro non illuminate possono
essere causa di incidenti.

b) Evitare d’impiegare l'utensile elettrico in ambienti
soggetti al rischio di esplosioni nei quali si trovino liquidi,
gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici producono
scintille che possono far infiammare la polvere o i gas.

¢) Mantenere lontani i bambini ed altre persone durante
impiego dell'utensile elettrico. Eventuali distrazioni
potranno comportare la perdita del controllo sull’'utensile.

2) Sicurezza elettrica

a) La spina dell’'utensile elettrico per la presa di corrente
dovra essere adatta alla presa. Evitare assolutamente di
apportare modifiche alla spina. Non utilizzare adattatori
insieme a utensili elettrici con messa a terra. Le spine
non modificate e le prese adatte allo scopo riducono il
rischio di scosse elettriche.

b) Evitare il contatto fisico con superfici collegate a terra,
come tubi, riscaldamenti, cucine elettriche e frigoriferi.
Sussiste un maggior rischio di scosse elettriche nel
momento in cui il corpo € messo a massa.

c) Custodire l'utensile elettrico al riparo dalla pioggia
o dallumidita. L'eventuale infiltrazione di acqua in un
utensile elettrico va ad aumentare il rischio d'insorgenza
di scosse elettriche.

d) Non usare il cavo per scopi diversi da quelli previsti
al fine di trasportare o appendere l'utensile elettrico,
oppure di togliere la spina dalla presa di corrente.
Mantenere l'utensile elettrico al riparo da fonti di calore,
dall’'olio, dagli spigoli o da parti di utensili in movimento.
| cavi danneggiati o aggrovigliati aumentano il rischio
d’'insorgenza di scosse elettriche.

e) Qualora si voglia usare l'utensile elettrico all’aperto,
impiegare solo ed esclusivamente cavi di prolunga adatti
per 'impiego all’esterno.

L'uso di un cavo di prolunga omologato per lI'impiego
all’esterno riduce il rischio d’insorgenza di scosse
elettriche.

f) Quando non & possibile evitare l'uso dell’utensile
elettrico in ambienti umidi, impiegare un interruttore
differenziale. L'impiego di un interruttore differenziale
riduce il rischio di scossa elettrica.

3) Sicurezza delle persone

a) E importante concentrarsi su cid che si sta facendo
e maneggiare con giudizio l'utensile elettrico durante le
operazioni di lavoro. Non utilizzare I'utensile elettrico in
caso di stanchezza o sotto I'effetto di droghe, bevande
alcoliche e medicinali. Un attimo di distrazione durante
I'uso dell’'utensile elettrico potra causare lesioni gravi.

b) Indossare sempre equipaggiamento protettivo
individuale, nonché guanti protettivi.

Se si avra cura d’indossare equipaggiamento protettivo
individuale come la maschera antipolvere, la calzatura
antiscivolo di sicurezza, il casco protettivo o la protezione
per l'udito, a seconda dell'impiego previsto per l'utensile
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elettrico, si potra ridurre il rischio di ferite.

c) Evitarel'accensioneinvolontaria dell’'utensile. Accertarsi
che l'utensile elettrico sia spento prima di collegarlo
all’alimentazione di corrente e/o alla batteria, di prenderlo
o di trasportarlo. |l fatto di tenere il dito sopra l'interruttore
o di collegare l'utensile elettrico acceso all’alimentazione
di corrente potra essere causa di incidenti.

d) Togliere gli attrezzi di regolazione o la chiave inglese
prima di accendere l'utensile elettrico. Un utensile o una
chiave inglese che si trovino in una parte di utensile in
rotazione potranno causare lesioni.

e) Evitare di mantenere posizioni anomale del corpo.
Avere cura di mettersi in posizione sicura e di mantenere
equilibrio. In questo modo sara possibile controllare
meglio I'utensile elettrico in situazioni inaspettate.

f) Indossare vestiti adeguati. Evitare di indossare vestiti
ampi o gioielli. Tenere i capelli, i vestiti e i guanti lontani
da parti in movimento. Vestiti ampi, gioielli o capelli lunghi
potranno impigliarsi in parti in movimento.

g) Se sussiste la possibilita di montare dispositivi di
aspirazione o di captazione della polvere, assicurarsi
che gli stessi siano stati installati correttamente e
vengano utilizzati senza errori. L'utilizzo di un sistema
di aspirazione della polvere puo limitare i rischi derivanti
dalla polvere.

4) Maneggio ed impiego accurato di utensili elettrici

a) Non sovraccaricare l'utensile. Impiegare I'utensile
elettrico adatto per sbrigare il lavoro. Utilizzando I'utensile
elettrico adatto si potra lavorare meglio e con maggior
sicurezza nell’ambito della gamma di potenza indicata.

b) Non utilizzare utensili elettrici con interruttori difettosi.
Un utensile elettrico che non si pud piu accendere o
spegnere & pericoloso e dovra essere riparato.

c) Prima di regolare o riporre l'utensile e sostituire
accessori, estrarre la spina dalla presa e/o rimuovere la
batteria. Tale precauzione evitera che l'utensile elettrico
possa essere messo in funzione

inavvertitamente.

d) Custodire gli utensili elettrici non utilizzati al di fuori della
portata dei bambini. Non fare usare l'utensile a persone
che non sono abituate ad usarlo o che non abbiano letto
le presenti istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi
se utilizzati da persone inesperte.

e) Effettuare accuratamente la manutenzione dell’'utensile
elettrico. Verificare che le parti mobili dellutensile
funzionino perfettamente e non s’inceppino, che non ci
siano pezzi rotti o danneggiati al punto tale da limitare
la funzione dell’'utensile elettrico stesso. Far riparare le
parti danneggiate prima d’impiegare 'utensile. Numerosi
incidenti vengono causati da utensili elettrici la cui
manutenzione é stata effettuata poco accuratamente.

f) Mantenere affilati e puliti gli utensili da taglio. Gli utensili
da taglio curati con particolare attenzione e con taglienti
affilati s’inceppano meno frequentemente e sono piu facili
da condurre.

g) Utilizzare l'utensile elettrico, gli accessori, gli utensili,
ecc. soltanto in conformita con le presenti istruzioni.
Osservare le condizioni di lavoro ed il lavoro da eseguirsi
durante I'impiego. L'impiego di utensili elettrici per usi
diversi da quelli consentiti potra dar luogo a situazioni di
pericolo.
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Questo manuale € coerente con la data di fabbricazione
del vostro computer, potrete trovare informazioni sui dati
tecnici della macchina acquistata controllo manuale degli
aggiornamenti delle nostremacchine sul sito:

www.grupostayer.com

1_DI SICUREZZA SPECIFICHE

Utilizzare lo strumento solo per la potatura dei rami. Non
utilizzarlo per altri compiti.

Non permettere mai a bambini o a persone con disabilita
di qualsiasi tipo, nonché a persone inesperte, di utilizzare
questo attrezzo. In caso contrario, potrebbero verificarsi
lesioni.

Leggere attentamente le istruzioni e le specifiche
della batteria utilizzata con |l'utensile. In caso
contrario, l'applicazione del prodotto potrebbe causare
avvelenamento o lesioni.

Mantenere sempre una posizione stabile ed equilibrata.
Non raggiungere aree difficilmente accessibili € non
lavorare in posizioni scomode.

Non toccare le lame delle forbici a meno che la batteria
non sia scollegata. In caso contrario, si potrebbero
verificare lesioni.

Non tentare di tagliare materiali diversi dai rami. Il taglio di
materiali non previsti per questo strumento pud causare
l'inceppamento delle cesoie. In tal caso, scollegare la
batteria e rimuovere il materiale inceppato.

Non tenere il ramo da tagliare con la mano che non tiene
l'utensile. Per la vostra sicurezza, tenete sempre le mani
lontane dall'area di taglio e dall'utensile.

Non forzare Il'utensile a tagliare oltre le sue capacita.
L'utensile potrebbe scivolare e tagliare altri oggetti o
ferirsi.

Evitare di tagliare qualsiasi tipo di cavo elettrico. Rischio
di folgorazione.

Maneggiare le lame con estrema cura.
estremamente affilate e I'utensile & molto potente.

Esaminare sempre le lame prima di iniziare qualsiasi
lavoro. Lame difettose o danneggiate possono causare
incidenti.

Sono

Al termine di qualsiasi lavoro, spegnere I'utensile
dall'interruttore di sicurezza e scollegare la batteria.
USO E CURA DELLA BATTERIA

Non aprire la batteria. Vi € il pericolo di un corto circuito.
Proteggere la batteria ricaricabile dal calore, p. es. anche
dallirradiamento solare continuo, dal fuoco, dall’acqua e
dall'umidita. Esiste pericolo di esplosione.

In caso di difetto e di uso improprio della batteria
ricaricabile vi & il pericolo di una fuoriuscita di vapori. Far
entrare aria fresca e farsi visitare da un medico in caso di
disturbi. | vapori possono irritare le vie respiratorie.

Utilizzare la batteria ricaricabile esclusivamente insieme
all’elettroutensile STAYER. Solo in questo modo la batteria
ricaricabile viene protetta da sovraccarico pericoloso.

Utilizzare esclusivamente batterie ricaricabili originali
STAYER dotate della tensione indicata sulla targhetta
di identificazione dell’elettroutensile. In caso di impiego
di altre batterie ricaricabili, p. es. imitazioni, batterie
ricaricabilirigenerate oppure prodotti di terzi, esiste |l
pericolo di lesioni e di danni alle cose causate da batterie
che esplodono.

Dopo la disattivazione autoatica dell’elettroutensile non
continuare a premere l'interruttore di avvio/arresto.

La batteria ricaricabile potrebbe subire dei danni.

Si prega di attenersi alle indicazioni relative allo
smaltimento.

Utilizzare esclusivamente stazioni di ricarica per batterie
riportate sulla pagina con gli accessori. Soltanto queste
stazioni di ricarica per batterie sono adattate alle batterie
in ioni di litio utilizzate nell’elettroutensile in dotazione.

La batteria ricaricabile viene fornita parzialmente carica.
Per garantire I'intera potenza della batteria ricaricabile,
prima del primo impiego ricaricare completamente la
batteria ricaricabile nella stazione di ricarica.

La batteria ricaricabile a ioni di litio pud essere
ricaricata in qualsiasi momento senza ridurne la durata.
Un’interruzione dell’'operazione di ricarica non danneggia
la batteria ricaricabile.

La batteria ricaricabile agli ioni di litio & protetta. In caso
di batteria scarica I'elettroutensile si spegne attraverso
un interruttore automatico: Il portautensile od accessorio
non si muove pid.

Protezione termosensibile contro sovraccarichi

Utilizzando l'elettroutensile conformemente alle norme,
lo stesso non pud essere sovraccaricato. In caso di
carico troppo elevato oppure allontanamento dal campo
di temperatura ammissibile di 0-50 °C la coppia viene
ridotta.

L'elettroutensile funzionera nuovamente con coppia
massima solamente al raggiungimento della temperatura
ammissibile della batteria ricaricabile.preselezionare 2
campi di velocita.

2_DESCRIZIONE DEL FUNZIONAMENTO
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IL POSIZIONAMENTO E FISSAGGIO DELLA MACCHINA

Leggere tutte le avvertenze di pericolo e le istruzioni
operative. In caso di mancato rispetto delle avvertenze
di pericolo e delle istruzioni operative si potra creare |l
pericolo di scosse elettriche, incendi e/o incidenti gravi.

COMPONENTI ILLUSTRATI

Lama inferiore

Lama superiore.

Vite esagonale.

Grilletto.

Dado di serraggio.
Interruttore di sicurezza | | O
Batteria

Pulsante di rilascio della batteria
Chiave esagonale

10 Lubrificante

11 Chiave esagonale interna

La numerazione dei componenti illustrati si riferisce
allillustrazione dell’elettroutensile che si trova sulla
pagina con la rappresentazione grafica.

MONTAGGIO

© 00N, A~ WDN =

Caricare la batteria

Utilizzare esclusivamente stazioni di ricarica per
batterie riportate sulla pagina con gli accessori.
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Soltanto queste stazioni di ricarica per batterie
sono adattate alle batterie in ioni di litio utilizzate
nell’elettroutensile in dotazione.

Nota bene: La batteria ricaricabile viene fornita
parzialmente carica. Per garantire l'intera potenza della
batteria ricaricabile, prima del primo impiego ricaricare
completamente la batteria ricaricabile nella stazione di
ricarica.

La batteria ricaricabile a ioni di litio pud essere
ricaricata in qualsiasi momento senza ridurne la durata.
Un’interruzione dell’'operazione di ricarica non danneggia
la batteria ricaricabile.

Dopo la disattivazione automatica dell’elettroutensile
non continuare a premere linterruttore di avvio/
arresto. La batteria ricaricabile potrebbe subire dei
danni.

Per estrarre la batteria ricaricabile 5 premere il tasto
di sbloccaggio 9 ed estrarre la batteria ricaricabile
dall’elettroutensile verso la parte posteriore. Cosi
facendo, non esercitare forza eccessiva.

La batteria ricaricabile & dotata di un sensore NTC per
il controllo della temperatura che permette operazioni
di ricarica solo entro un campo di temperatura tra 0°C
e 45°C. In questo modo si permette di raggiungere una
lunga durata della batteria.

Si prega di attenersi alle indicazioni
smaltimento.

ASSEMBLAGGIO UTENSILI

relative allo

Sostituzione della lama superiore (2)

1- Seguire la procedura descritta al punto 3 del manuale
per attivare l'utensile aprendo le lame.

2- A lame aperte, disattivare l'interruttore di sicurezza (6)
lasciandolo in posizione O e rimuovere la batteria (7).

3- Rimuovere la vite esagonale (3) ruotando in senso
antiorario con la chiave esagonale (9). Quindi rimuovere
il dado esagonale (5) ruotando anch'esso in senso
antiorario. Rimuovere la rondella.

o) - B

4- Con la chiave esagonale (9) svitare le 2 viti che tengono
I'alloggiamento della testa, estraendo la parte che copre
l'inserto della lama.

5- Rimuovere l'anello di fissaggio (A) dal braccio di
fissaggio (B) con una pinza. Una volta liberata la lama (2),
& possibile rimuoverla e installarne una nuova seguendo
questa sequenza di passaggi al contrario.

6- Applicare il lubrificante (10) alla nuova lama (2).
Quando si installa la parte dell'alloggiamento, assicurarsi
che sia allineata con il resto della struttura e che le viti di
fissaggio si inseriscano correttamente. Prima di utilizzare
l'utensile, accertarsi che la pressione tra le lame sia
corretta.

ATTENZIONE: Utilizzare solo ricambi originali STAYER.
L'uso di altri componenti pud causare incidenti e lesioni.

Regolazione della pressione tra le lame (1-2)

E necessario regolare di tanto in tanto la pressione tra
le lame per mantenere l'utensile in buone condizioni di
lavoro.

1- Seguire la procedura descritta al punto 3 del manuale
per attivare I'utensile aprendo le lame.

2- A lame aperte, disattivare l'interruttore di sicurezza (6)
lasciandolo in posizione O e rimuovere la batteria (7).

3- Allentare la vite esagonale (3) ruotando in senso
antiorario con la chiave esagonale (9).

4- Regolare la pressione delle lame (1-2) utilizzando la
chiave esagonale interna (11). Aumentare la pressione
ruotando in senso orario, diminuire la pressione ruotando
in senso antiorario.

5- Rimontare la macchina ripetendo i punti 1, 2 e 3 in
ordine inverso.

ATTENZIONE: La corretta pressione delle lame €& un
fattore decisivo per le prestazioni dell'utensile.

Se le lame sono troppo allentate, il taglio sara di scarsa
qualita e i residui di rami si incastreranno nelle lame.
Una pressione eccessiva affatica il motore dell'utensile,
riducendone la durata e usurando le lame.

Quando le cesoie sono chiuse, non devono esserci spazi
o0 movimenti tra le lame.
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Ingrassaggio delle lame (1-2)
Le lame devono essere ingrassate prima di ogni utilizzo.

1- Seguire la procedura descritta al punto 3 del manuale
per attivare I'utensile aprendo le lame.

2- A lame aperte, disattivare l'interruttore di sicurezza (6)
lasciandolo in posizione O e rimuovere la batteria (7).

3- Rimuovere la vite esagonale (3) ruotando in senso
antiorario con la chiave esagonale (9).

4- Applicare olio lubrificante (10) nel foro di inserimento
del dado esagonale (5) dove ¢é stata inserita la vite (3).

5- Riavvitare la vite (3) in posizione ruotando in senso
orario.

6- Azionare piu volte il grilletto (4) sotto vuoto per
ridistribuire correttamente I'olio.

Nota: non utilizzare troppo olio, ma applicarlo con
attenzione.

3_USO

COLLEGAMENTO

1- Inserire una batteria carica (7) nell'utensile.

2- Attivare l'interruttore di sicurezza (6) portandolo in
posizione |. La macchina emettera due bip per indicare
che & attivato.

3- Premere due volte in successione il grilletto (4) per
sbloccare il meccanismo di sicurezza. Le lame si aprono
e l'utensile & pronto per 'uso.

4- Premere il pulsante (4) una volta per ogni taglio che si
desidera effettuare.

SCONNESSIONE

1- Premere il pulsante (4) per 3 secondi alla volta. In
questo modo la forbice si chiude ed emette 2 suoni che
indicano che & stata bloccata con il sistema di sicurezza.

2- Disattivare l'interruttore di sicurezza (6) portandolo
sulla posizione O. L'utensile emette un suono che indica
che & stato disattivato.

3- Scollegare la batteria (7) utilizzando il pulsante di
scollegamento (7).

BLOCCO DI SICUREZZA

Anche se una batteria (7) & collegata all'utensile con le
lame aperte e l'interruttore di sicurezza (6) in posizione |
per l'attivazione, 'utensile non funzionera fino a quando
non sara completato lo sblocco di sicurezza.

Per riattivare l'utensile in questa situazione, premere
due volte rapidamente il grilletto (4) e poi premerlo
nuovamente.

SPEGNIMENTO AUTOMATICO

Se l'utensile rimane acceso per piu di 10 minuti senza

attivita, entra in modalita di spegnimento automatico.

Per riavviare [l'utensile, disattivare [interruttore di
sicurezza (6) portandolo in posizione O, quindi riportarlo
in posizione |. Premere quindi due volte rapidamente il
grilletto (4) per sbloccare I'utensile.

FLUSSO DI LAVORO

Con l'utensile acceso e attivato, premere il pulsante (4)
una volta per ogni taglio che si desidera eseguire..

4_MANUTENZIONE ED ASSISTENZA
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MANUTENZIONE E PULIZIA

Prima di effettuare lavori all’elettroutensile (ad es.
lavori di manutenzione, cambio d’utensile, ecc.),
nonché in caso di trasporto e di conservazione dello
stesso, avere sempre cura di portare in posizione
media il commutatore per la reversibilita. In difetto,
sussistera il pericolo di lesioni in caso di azionamento
accidentale dellinterruttore di avvio/di arresto.

Per poter garantire buone e sicure operazioni di
lavoro, tenere sempre puliti I'elettroutensile e le
prese di ventilazione.

PULIZIA DELLE LAME (1-2)

1- Seguire la procedura descritta al punto 3 del manuale
per attivare I'utensile aprendo le lame.

2- Con le lame aperte, portare l'interruttore di sicurezza
(6) in posizione O e rimuovere la batteria (7).

3- Utilizzare una spazzola metallica per rimuovere lo
sporco dalle lame.

4- Pulire accuratamente le lame con uno straccio,
applicando I'olio lubrificante (10).

AFFILATURA DELLE LAME (1-2)

1- Seguire la procedura descritta al punto 3 del manuale
per attivare I'utensile aprendo le lame.

2- Con le lame aperte, disattivare l'interruttore di sicurezza
(6) lasciandolo in posizione O e rimuovere la batteria (7).

3- Con una lima piatta (L) limare il tagliente della lama
(1 o0 2). Affilare la lama seguendo la curva della lama in
senso longitudinale, mantenendo I'angolo della lima per
tutta la corsa.

4- Utilizzare una lima piatta per limare il bordo opposto
della lama (1 o 2). Limare la lama esercitando una
leggera pressione seguendo la curva della lama in senso
longitudinale, mantenendo I'angolo della lima per tutta
la durata. Non affilare troppo questo lato della lama,
altrimenti lo spazio tra le lame sara troppo ampio e le
lame perderanno efficacia.
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Se la batteria ricaricabile non dovesse piu funzionare,
rivolgersi ad un Centro per il Servizio Clienti elettroutensili
Stayer autorizzato.

Se nonostante gli accurati procedimenti di produzione
e di controllo lelettroutensile dovesse guastarsi, la
riparazione va fatta effettuare da un punto di assistenza
autorizzato per gli elettroutensili Stayer.

In caso di richieste o di ordinazione di pezzi di ricambio,
comunicare sempre il codice prodotto a 10 cifre riporta to
sulla targhetta di fabbricazione dell’elettroutensile!

TRASPORTO

Le batterie ricaricabili agli ioni di litio contenute sono
soggette ai requisiti di legge relativi a merci pericolose.
Le batterie ricaricabili possono essere trasportate su
strada tramite I'utente senza ulteriori precauzioni.

In caso di spedizione tramite terzi (p. es.: trasporto aereo
oppure spedizioniere) devono essere osservati particolari
requisiti relativi ad imballo e marcatura. In questo caso
per la preparazione del pezzo da spedire & necessario
ricorrere ad un esperto per merce pericolosa.

Spedire batterie ricaricabili solamente se la carcassa
non & danneggiata. Coprire con nastro adesivo i contatti
scoperti ed imballare la batteria ricaricabile in modo tale
che non si muova nell’imballo. Vi preghiamo di osservare
anche eventuali ulteriori norme nazionali.

SMALTIMENTO

Avviare ad un riciclaggio rispettoso dell’ambiente gli
imballaggi, gli elettroutensili e gli accessori dismessi.

ﬂ Solo per i Paesi della CE:

Non gettare elettroutensili dismessi tra i rifiuti
=== | domestici!

Conformemente alla norma della direttiva UE 2012/19 sui
rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)
ed all'attuazione del recepimento nel diritto nazionale, gli
elettroutensili diventati inservibili devono essere raccolti
separatamente ed essere inviati ad una riutilizzazione
ecologica.

SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

Batterie ricaricabili/Batterie:
Lilon:

[ Si prega di tener presente le indicazioni riportare
nel paragrafo «Trasporto».

Qualunque sia il tipo di batteria esaurita, essa non deve
essere gettata tra i rifiuti domestici, nel fuoco o nell’acqua.
Ogni tipo di batteria esaurita deve essere, riciclata
oppure smaltita rispettando rigorosamente la protezione
del’ambiente.

Li-lon

Li-lon

19

Solo per i Paesi della CE:

Ogni tipo di batteria difettosa oppure esaurita deve essere
riciclata secondo la direttiva 2006/66/CE.

DATI TECNICI
4 = Batteria
() = Tensione

g = Potenza della batteria
ol Tempo di ricarica

= Tagli al secondo

L., = Livello di potenza sonora

LWA = Livello di pressione sonora

@. = Diametro massimo di taglio

[,] =Peso

@ = Vibrazioni

INFORMAZIONI SU RUMORE E VIBRAZIONI

Indossare caschi di protezione dell'udito!
Valori misurati stabiliti secondo EN 62841-1.
Le specifiche tecniche qui indicate si intendono entro

determinate tolleranze (secondo le norme attualmente in
vigore).
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AVERTISSEMENTS DE SECURITE
GENERAUX POUR L'OUTIL

1) Sécurité de la zone de travail

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée.
Les zones en désordre ou sombres sont propices aux
accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en
atmosphére explosive, par exemple en présence de
liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les
outils électriques produisent des étincelles qui peuvent
enflammer les poussiéres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a
'écart pendant [l'utilisation de l'outil. Les distractions
peuvent vous faire perdre le contrble de I'outil.

2) Sécurité électrique

a) Il faut que les fiches de I'outil électrique soient adaptées
au socle. Ne jamais maodifier la fiche de quelque fagon
que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs avec des outils
a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des
socles adaptés réduiront le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées
a la terre telles que les tuyaux, les radiateurs, les
cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru
de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

c) Ne pas exposer les outils a la pluie ou a des conditions
humides. La pénétration d‘eau a l'intérieur d’'un outil
augmentera le risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon
pour porter, tirer ou débrancher I'outil. Maintenir le cordon
a l'écart de la chaleur, du lubrifiant, des arétes ou des
parties en mouvement. Des cordons endommagés ou
emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsqu'on utilise un outil a I'extérieur, utiliser un
prolongateur adapté a I'utilisation extérieure. Lutilisation
d’'un cordon adapté a lutilisation extérieure réduit le
risque de choc électrique.

f) Si 'usage d’'un outil dans un emplacement humide
est inévitable, utiliser une alimentation protégée par un
dispositif a courant différentiel résiduel (RCD). L'usage
d’'un RCD réduit le risque de choc électrique.

3) Sécurité des personnes

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de
faire et faire preuve de bon sens dans votre utilisation de
I'outil. Ne pas utiliser un outil lorsque vous étes fatigué ou
sous I'emprise de drogues, d’alcool ou de médicaments.
Un moment d’inattention en cours d’utilisation d’'un outil
peut entrainer des blessures graves des personnes.

b) Utiliser un équipement de sécurité. Toujours porter
une protection pour les yeux. Les équipements de
sécurité tels que les masques contre les poussiéres, les
chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou
les protections acoustiques utilisés pour les conditions
appropriées réduiront les blessures de personnes.

c) Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer que
linterrupteur est en position arrét avant de brancher I'outil
au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser
ou de le porter. Porter les outils en ayant le doigt sur
Pinterrupteur ou brancher des outils dont I'interrupteur est
en position marche est source d’accidents.
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d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre I'outil en
marche. Une clé laissée fixée sur une partie tournante
de l'outil peut donner lieu a des blessures de personnes.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre
adaptés a tout moment. Cela permet un meilleur contrdle
de I'outil dans des situations inattendues.

f) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de
vétements amples ou de bijoux. Garder les cheveux,
les vétements et les gants a distance des parties en
mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les
cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en
mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement
d’équipements pour [I'extraction et la récupération
des poussiéres, s’assurer qu’ils sont connectés et
correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiéere
peut réduire les risques dus aux poussiéres.

4) Utilisation et entretien de I'outil

a) Ne pas forcer I'outil. Utiliser I'outil adapté a votre
application. L'outil adapté réalisera mieux le travail et de
maniére plus sdre au régime pour lequel il a été construit.

b) Ne pas utiliser I'outil si I'interrupteur ne permet pas
de passer de I'état de marche a arrét et vice versa. Tout
outil qui ne peut pas étre commandé par l'interrupteur est
dangereux et il faut le réparer.

c) Débrancher la fiche de la source d’alimentation en
courant et/ou le bloc de batteries de I'outil avant tout
réglage, changement d’accessoires ou avant de ranger
I'outil. De telles mesures de sécurité préventives réduisent
le risque de démarrage accidentel de I'outil.

d) Conserver les outils a larrét hors de la portée
des enfants et ne pas permettre a des personnes ne
connaissant pas l'outil ou les présentes instructions de
le faire fonctionner. Les outils sont dangereux entre les
mains d’utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance de l'outil. Vérifier qu’il n’y a
pas de mauvais alignement ou de blocage des parties
mobiles, des piéces cassées ou toute autre condition
pouvant affecter le fonctionnement de l'outil. En cas de
dommages, faire réparer l'outil avant de I'utiliser. De
nombreux accidents sont dus a des outils mal entretenus.

f) Garder affités et propres les outils permettant de
couper. Des outils destinés a couper correctement
entretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont
moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a
controler.

g) Utiliser l'outil, les accessoires et les lames etc.,
conformément a ces instructions, en tenant compte des
conditions de travail et du travail a réaliser. L'utilisation de
I'outil pour des opérations différentes de celles prévues
pourrait donner lieu a des situations dangereuses.
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Ce manuel est compatible avec la date de fabrication
de votre machine, vous trouverez des informations sur
les caractéristiques techniques de la machine contrdle
manuel acquis pour les mises a jour de nos machines sur
le site: www.grupostayer.com

1_INSTRUCTIONS
SPECIFIQUES

Utilisez I'outil uniquement pour la taille des branches. Ne
I'utilisez pas pour d'autres taches.

Ne laissez jamais les enfants ou les personnes souffrant
d'un handicap quelconque, ainsi que les personnes
inexpérimentées, utiliser cet outil. Le non-respect de
cette consigne pourrait entrainer des blessures.

Lisez attentivement les instructions et les spécifications
de la batterie que vous utilisez avec I'outil. Le non-respect
de cette consigne pourrait entrainer un empoisonnement
ou des blessures lors de I'application du produit.

Maintenez toujours une position stable et équilibrée.
N'atteignez pas les zones difficiles d'accés et ne travaillez
pas dans des positions inconfortables.

Ne touchez pas les lames des ciseaux a moins que la
batterie ne soit déconnectée. Le non-respect de cette
consigne peut entrainer des blessures.

N'essayez pas de couper des matériaux autres que des
branches. La coupe de matériaux non prévus pour cet
outil peut provoquer le blocage des cisailles. Si cela se
produit, débranchez la batterie et ne retirez qu'ensuite le
matériau coinceé.

Ne tenez pas la branche a couper avec la main qui ne
tient pas I'outil. Pour votre sécurité, gardez toujours votre
main loin de la zone de coupe et de l'outil.

Ne forcez pas I'outil a couper au-dela de ses capacités.

L'outil pourrait glisser et couper d'autres objets ou vous
blesser.

Evitez de couper tout type de cablage électrique. Risque
d'électrocution.

Manipulez les lames avec une extréme prudence. Elles
sont extrémement tranchantes et I'outil est trés puissant.

Examinez toujours les lames avant de commencer tout
travail. Des lames défectueuses ou endommagées
peuvent provoquer des accidents.

Aprés avoir terminé un travail, éteignez I'outil a l'aide de
l'interrupteur de sécurité et débranchez la batterie.

UTILISATION ET ENTRETIEN DES BATTERIES

DE SECURITE

Ne pas ouvrir 'accu. Risque de court-circuit.

Protéger I'accu de toute source de chaleur, comme p. ex.
I'exposition directe au soleil, au feu, a I'eau et a 'humidité.
Il'y a risque d’explosion.

En cas d’endommagement et d’utilisation non conforme
de l'accu, des vapeurs peuvent s’échapper. Ventiler le lieu
de travail et, en cas de malaises, consulter un médecin.
Les vapeurs peuvent entrainer des irritations des voies
respiratoires.

N’utiliser 'accu qu’avec votre outil électroportatif STAYER.
Seulement ainsi I'accu est protégé contre une surcharge
dangereuse.

N’utiliser que des accus d’origine STAYER qui ont la
tension indiquée sur la plaque signalétique de I'outil
électroportatif. Lors de l'utilisation d’autres accus,p.ex.
d’accus non authentiques, d’accus modifiés ou d’autres

fabricants, il y a danger de blessures et de dommages
matériels causés par des accus qui explosent.

Aprés la mise hors fonctionnement automatique de I'outil
électroportatif, n'appuyez plus sur linterrupteur Marche/
Arrét. Ceci pourrait endommager 'accu.

L'accu est équipé d’'une surveillance de température
qui ne permet de charger 'accu que sur une plage de
température entre 0 °C et 45 °C. La durée de vie de 'accu
s’en trouve ainsi augmentée.

Respectez les indications concernant I'élimination.

N’utilisez que les chargeurs indiqués sur la page des
accessoires. Seuls ces chargeurs sont adaptés a I'accu a
ions lithium utilisé dans votre outil électroportatif.

L’accu est fourni en état de charge faible. Afin de garantir
la puissance compléte de I'accu, chargez completement
I'accu dans le chargeur avant la premiére mise en service.

L’accu Lithium-ion peut étre rechargé a tout moment, sans
que sa durée de vie n’en soit réduite. Le fait d’interrompre
le processus de charge n'endommage pas I'accu.

Grace a la Protection Electronique des Cellules. Lorsque
I'accumulateur est déchargé, I'outil électroportatif s’arréte
grace a un dispositif d’arrét de protection : Loutil de
travail ne tourne plus.

Protection contre surcharge en fonction de la température

Si vous utilisez I'outil électroportatif conformément a sa
conception, il ne peut pas subir de surcharge.

Lors d'une sollicitation trop élevée ou lors d'un
dépassement de la plage de température d’accumulateur
admissible de 0-50 °C, la vitesse de rotation est réduite.
L'outil électroportatif ne tourne de nouveau a pleine
vitesse qu’aprés avoir atteint la température d’accu
admissible.

N'utiliser que des accus a ions lithium d’origine
Stayer dont la tension correspond a cette
indiquée sur la plaque signalétique de I'outil
électroportatif.

L'utilisation de tout autre accumulateur peut entrainer des
blessures et des risques d’incendie.

2_DESCRIPTIONDUFONCTIONNEMENT]
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PLACEMENT ET FIXATION DE LA MACHINE

Lire tous les avertissements et indications. Le non
respect des avertissements et instructions indiqués ci
aprés peut entrainer un choc électrique, un incendie et/
ou de graves blessures sur les personnes.

ELEMENTS DE L’APPAREIL

La numérotation des éléments de l'appareil se référe
a la représentation de l'outil électroportatif sur la page
graphique.

1 Lame inférieure

Lame supérieure.

Vis hexagonale.

Gachette.

Ecrou de serrage.

Interrupteur de sécurité | | O

Batterie

Bouton de libération de la batterie

Clé hexagonale

© O NOoOOOG A~ WNDN
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10 Lubrifiant
11 Clé hexagonale interne

MONTAGE

Charger I’'accu

N’utiliser que les chargeurs indiqués sur la page des
accessoires. Seuls ces chargeurs sont adaptés a 'accu
a ions lithium utilisé dans votre outil électroportatif.

Note : L'accu est fourni en état de charge faible. Afin
de garantir la puissance compléte de l'accu, charger
complétement I'accu dans le chargeur avant la premiére
mise en service.

L'accu a ions lithium peut étre rechargé a tout moment,
sans que sa durée de vie n’en soit réduite. Le fait
d’interrompre le processus de charge n'’endommage pas
I'accu.

Aprés la mise hors fonctionnement auto-matique

de [Poutil électroportatif, ne plus appuyer sur
Iinterrupteur Marche/Arrét. L’accu peut étre
endommagé.

Pour sortir 'accu 5, appuyer sur la touche de déve-
rrouillage 9 et sortir 'accu par derriére de l'outil élec-
troportatif. Ne pas forcer.

L'accu est équippé d’'une surveillange NTC de tempé-
rature qui ne permet de charger I'accu que dans la plage
de température entre 0 °C et 45 °C . La durée de vie de
I'accu s’en trouve augmentée.

Respectez les indications concernant I’élimination.
ASSEMBLAGE D'OUTILS

Changement de la lame supérieure (2)

1- Suivre les étapes décrites au point 3 du manuel pour
activer I'outil en ouvrant les lames.

2- Une fois les lames ouvertes, désactiver l'interrupteur

de sécurité (6) en le laissant en position O et retirer la
batterie (7).

3- Retirer la vis hexagonale (3) en la tournant dans le
sens inverse des aiguilles d'une montre a l'aide de la clé
hexagonale (9). Retirer ensuite I'écrou hexagonal (5) en
le tournant également dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre. Retirer la rondelle.

oN - B

4- A l'aide de la clé hexagonale (9), dévisser les 2 vis qui
maintiennent le boitier de la téte, en extrayant la partie
qui recouvre l'insert de la lame.

5- A l'aide d'une pince, retirer la bague de retenue (A)
du bras de retenue (B). La lame (2) étant libérée, vous
pouvez la retirer et en installer une nouvelle en suivant
cette séquence d'étapes en sens inverse.

6- Appliquez du lubrifiant (10) sur la nouvelle lame (2).
Lors de l'installation de la partie du boitier, assurez-vous
gu'elle est alignée avec le reste de la structure et que les
vis de fixation s'adaptent correctement. Avant d'utiliser
I'outil, s'assurer que la pression entre les lames est
correcte.

ATTENTION N'utilisez que des piéces détachées
originales STAYER. L'utilisation d'autres composants
peut entrainer des accidents et des blessures.

Réglage de la pression entre les lames (1-2)

Il est nécessaire de régler de temps en temps la pression
entre les lames afin de maintenir I'outil dans de bonnes
conditions de travail.

1- Suivez les étapes décrites au point 3 du manuel pour
activer l'outil en ouvrant les lames.

2- Une fois les lames ouvertes, désactivez l'interrupteur
de sécurité (6) en le laissant en position O et retirez la
batterie (7).

3- Desserrer la vis hexagonale (3) en la tournant dans le
sens inverse des aiguilles d'une montre a l'aide de la clé
hexagonale (9).

4- Régler la pression des lames (1-2) a l'aide de la clé
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hexagonale interne (11). Augmentez la pression en
tournant dans le sens des aiguilles d'une montre, relachez
la pression en tournant dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre.

5- Remontez la machine en répétant les étapes 1, 2 et 3
dans l'ordre inverse.

ATTENTION : La pression correcte des lames est un
facteur décisif pour les performances de I'outil.

Si les lames sont trop laches, la coupe sera de mauvaise
qualité et les débris de branches resteront coincés dans
les lames.

Une pression excessive sollicitera le moteur de I'outil,
réduira la durée de vie de l'outil et usera les lames.

Lorsque les ciseaux sont fermés, il ne doit pas y avoir
d'espace ou de mouvement entre les lames.

Graissage des lames (1-2)
Les lames doivent étre graissées avant chaque utilisation.

1- Suivez les étapes décrites au point 3 du manuel pour
activer l'outil en ouvrant les lames.

2- Une fois les lames ouvertes, désactivez l'interrupteur
de sécurité (6) en le laissant en position O et retirez la
batterie (7).

3- Retirer la vis hexagonale (3) en la tournant dans le
sens inverse des aiguilles d'une montre a l'aide de la clé
hexagonale (9).

4- Appliquer de ['huile lubrifiante (10) dans le trou
d'insertion de I'écrou hexagonal (5) ou est insérée la vis
(3).

5- Revisser la vis (3) en la tournant dans le sens des
aiguilles d'une montre.

6- Actionner plusieurs fois la gachette (4) sous vide pour
redistribuer correctement I'huile.

Note : Ne pas utiliser trop d'huile, I'appliquer avec
précaution.

3_MISE EN MARCHE

MISE EN SERVICE

CONNEXION
1- Insérer une batterie (7) chargée dans l'outil.

2- Activez l'interrupteur de sécurité (6) en le tournant en
position |. La machine émettra deux bips pour indiquer
qu'il est activé.

3- Appuyez deux fois de suite sur la gachette (4) pour
déverrouiller le mécanisme de sécurité. Les lames

s'ouvrent et I'outil est prét a étre utilisé.

4- Appuyez une fois sur la gachette (4) pour chaque
coupe que vous souhaitez effectuer.

DECONNECTER

1- Appuyer sur la gachette (4) pendant 3 secondes
a la fois. Cela provoquera la fermeture des ciseaux et
I'émission de 2 sons indiquant qu'ils ont été verrouillés
avec le systeme de sécurité.

2- Désactiver l'interrupteur de sécurité (6) en le tournant
sur la position O. L'outil émettra un son indiquant qu'il a
été désactivé.

3- Débrancher la batterie (7) a l'aide du bouton de
déconnexion (7).

VERROUILLAGE DE SECURITE

Méme si une batterie (7) est connectée a l'outil avec les
lames ouvertes et l'interrupteur de sécurité (6) en position
| pour l'activation, I'outil ne fonctionnera pas jusqu'a ce
qu'un déclenchement de sécurité soit effectué.

Pour réactiver 'outil dans cette situation, appuyez deux
fois rapidement sur la gachette (4), puis appuyez une
nouvelle fois.

ARRET AUTOMATIQUE

Si l'outil reste allumé pendant plus de 10 minutes sans
activité, il se met en mode d'arrét automatique.

Pour redémarrer l'outil, désactivez linterrupteur de
sécurité (6) en le mettant en position O, puis remettez-le
en position |. Ensuite, appuyez deux fois rapidement sur
la gachette (4) pour déverrouiller I'outil.

DEROULEMENT DU TRAVAIL
Lorsque l'outil est allumé et activé, appuyez une fois sur

la gachette (4) pour chaque coupe que vous souhaitez
effectuer.

4 ENTRETIEN ET SERVICE APRES-
VENTE
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Avant d’effectuer des travaux sur I'appareil (p. ex.
travaux d’entretien, changement d’outils, etc.) et
avant de le transporter ou stocker, toujours mettre
le commutateur de sens de rotation en position
médiane. Il y a risque de blessure lorsqu’on appuie par
mégarde sur l'interrupteur Marche/Arrét.

Tenez toujours propres l'outil électroportatif ainsi
que les ouies de ventilation afin d’obtenir un travail
impeccable et sdr.

Nettoyage des lames (1-2)

1- Suivez les étapes décrites au point 3 du manuel pour
activer I'outil en ouvrant les lames.

2- Une fois les lames ouvertes, mettez l'interrupteur de
sécurité (6) sur la position O et retirez la batterie (7).

3- Utilisez une brosse métallique pour enlever toute
saleté des lames.

4- Nettoyez soigneusement les lames a I'aide d'un chiffon
en appliquant de I'huile lubrifiante (10).

Affitage des lames (1-2)

1- Suivez les étapes décrites au point 3 du manuel pour
activer I'outil en ouvrant les lames.

2- Une fois les lames ouvertes, désactivez l'interrupteur
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de sécurité (6) en le laissant en position O et retirez la
batterie (7).

3- A l'aide d'une lime plate (L), limer le tranchant de la
lame (1 ou 2). Affatez la lame en suivant la courbe de la
lame dans le sens longitudinal, en maintenant I'angle de
la lime pendant toute la course.

4- Utilisez une lime plate pour limer le bord opposé de la
lame (1 ou 2). Limez la lame en appliquant une légere
pression en suivantla courbe de lalame longitudinalement
tout en maintenant I'angle de la lime tout au long de la
course. Ne pas trop affiter ce c6été de la lame, sinon
I'espace entre les lames sera trop large et les lames
perdront de leur efficacité.

Au cas ou l'accu ne fonctionnerait plus, veuillez vous
adresser a une station de service aprésvente agréée
pour outillage Stayer.

Si, malgré tous les soins apportés a la fabrication et au
contrdle de I'appareil, celui-ci devait avoir un défaut, la
réparation ne doit étre confiée qu’a une station de service
aprés-vente agréée pour outillage Stayer.

TRANSPORT

Les accumulateurs Lithium-ion sont soumis aux
réglements de transport des matiéres dangereuses.

L'utilisateur peut transporter les accumulateurs par voie
routiere sans mesures supplémentaires. Lors d’une
expédition par tiers (par ex. : transport aérien ou entreprise
de transport), les mesures a prendre spécifiques a
'emballage et au marquage doivent étre observées.
Dans un tel cas, lors de la préparation de I'envoi, il est
impératif de faire appel a un expert en transport des
matiéres dangereuses.

N’expédiez les accus que si le carter nest pas
endommagé. Recouvrez les contacts non protégés et
emballez 'accu de maniére a ce qu’il ne puisse pas se
déplacer dans I'emballage. Veuillez également respecter
les réglementations supplémentaires éventuellement en
vigueur.
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ELIMINATION DES DECHETS

&

Les outils électroportatifs, ainsi que leurs accessoires et
emballages, doivent pouvoir suivre chacun une voie de
recyclage appropriée.
Seulement pour les pays de I'Union Européenne :
Ne jetez pas votre appareil électroportatif avec
les ordures ménagéres !
==1 Conformément a Ila directive européenne
2012/19/UE relativeaux dé chets d’équipements
électriques et électroniques et sa réalisation
dans les lois nationales, les outils électroportatifs
dont on ne peut plus se servir doivent étre séparés et
suivre une voie de recyclage appropriée.
Accus/piles :
Lidon lon lithium
o2 | Veuiller respecter les indications do nées dans
le chapitre « T ransport »
Ne pas jeter les accus/piles dans les ordures ménageéres,
ni dans les fla mes ou I'eau. Les accus/piles doivent étre
co llectés, recyclés ou éliminés en conformité avec les
régl mentations se rapportant a I'environnement.
Seulement pour les pays de I'Union Européenne : Les
accus/piles usés ou défectueux doivent étre recyclés
conformément a la directive 2006/66/CE.
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

& - Batterie

@) = Tension

(4 = Puissance de la batterie
&%= Temps de charge

= Coupures par seconde
LF,A = Niveau de puissance sonore

va = Niveau de pression acoustique

< = Diameétre de coupe max.
= Poids

@B = Vibration
Cesindications sont valables pour des tensions nominales
de [U] 230/240 V- 50/60 Hz- 110/120 V - 60 Hz. Ces
indications peuvent varier pour des tensions plus basses
ainsi que pour des versions spécifiques a certains pays.

INFORMATIONS SUR LE BRUIT ET LES VIBRATIONS

Portez des casques de protection auditive!

Valeurs mesurées établies conformément a la norme EN
62841-1.

Les spécifications techniques indiquées ici sont comprises
dans certaines tolérances (conformément aux normes
actuellement en vigueur).
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REGRAS GERAIS DE SEGURANCA
PARA FERRAMENTAS ELECTRIC

1) Seguranga na area de trabalho

a) Mantenha a sua area de trabalho limpa e bem
iluminada. Desordem ou areas de trabalho com fraca
iluminacdo podem levar a acidentes.

b) Nao trabalhe com a ferramenta eléctrica em areas
com risco de explosao, nas quais se encontrem liquidos,
gases ou pés inflamaveis. Ferramentas eléctricas
produzem faiscas que podem provocar a ignicdo de po
e vapores.

c) Mantenha criangas e outras pessoas afastadas da
ferramenta eléctrica durante o trabalho com a ferramenta.
Distragcdes podem causar a falta de controle sobre o
aparelho.

2) Seguranga eléctrica

a) A ficha da ferramenta eléctrica deve caber na tomada.
Aficha ndo deve ser modificada de modo algum. Nao use
fichas adaptadoras junto com ferramentas eléctricas com
proteccao-terra. Fichas sem modificagbes e tomadas
adequadas reduzem o risco de choques eléctricos.

b) Evite que o corpo entre em contacto com superficies
ligadas a terra, como por exemplo tubos, radiadores,
fogbes e geladeiras. Ha um risco elevado de choques
eléctricos, caso o corpo for ligado a terra.

c) A ferramenta eléctrica ndo deve ser exposta a chuva
nem humidade. A penetracdo de agua na ferramenta
eléctrica aumenta o risco de choques eléctricos.

d) Nao utilize o cabo da ferramenta eléctrica para
outros fins como transporte, para pendurar a ferramenta
eléctrica, nem para puxar a ficha da tomada. Mantenha o
cabo afastado de calor, 6leo, cantos afiados ou partes em
movimento do aparelho. Cabos danificados ou torcidos
aumentam o risco de choques eléctricos.

e) Ao trabalhar com a ferramenta eléctrica ao ar livre, use
um cabo de extensao adequado para areas externas. O
uso de um cabo apropriado para areas externas reduz o
risco de choques eléctricos.

f) Aquando for extremamente necessario operar a
ferramenta eléctrica num ambiente huimido, use um
interruptor de proteccdo diferencial. A utilizagdo de um
interruptor de protecgéo diferencial diminui o risco de um
choque eléctrico.

3) Seguranga de pessoas

a) Esteja alerta, observe o que esta a fazer, e tenha
prudéncia ao trabalhar com a ferramenta eléctrica. Nao
use a ferramenta eléctrica se estiver fatigado ou sob
a influéncia de drogas, alcool ou medicamentos. Um
momento de falta de atencdo durante a operagao da
ferramenta eléctrica pode resultar em graves lesées.

b) Usar um equipamento pessoal de protecgéo.
Sempre utilizar um o6culos de protecgdo. A utilizacao
de equipamentos de seguranga como por exemplo,
mascara de protecgao contra pd, sapatos de segurancga
anti-derrapantes, capacete de seguranga ou protecgao
auricular, de acordo com o tipo e aplicagao da ferramenta
eléctrica, reduzem o risco de lesdes.

c) Evite um accionamento involuntario. Assegure-se
de que a ferramenta eléctrica esteja desligada antes
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de conecta-la a corrente eléctrica e/ou ao acumulador,
antes de apanha-la ou carrega-la. Manter o dedo sobre
o interruptor ao transportar a ferramenta eléctrica ou

conectar a ferramenta ja ligada a rede, pode levar a
graves acidentes.

d) Remover chaves de ajustes ou chaves de fenda, antes
de ligar a ferramenta eléctrica. Uma chave de fenda ou
chave de ajuste que se encontre numa parte mével do
aparelho, pode levar a lesoes.

e) Evite uma postura anormal. Mantenha uma posicao
firme e mantenha sempre o equilibrio. Desta forma
podera ser mais facil controlar a ferramenta eléctrica em
situagdes inesperadas.

f) Use roupa apropriada. Ndo use roupa larga ou joias.
Mantenha o cabelo, roupa e luvas afastadas de partes
em movimento. Roupas largas, jéias ou cabelos longos
podem ser agarradas por partes em movimento.

g) Se for prevista a montagem de dispositivos de
aspiragao de po e de recolha, assegurese de que estao
conectados e que sejam utilizados de forma correcta.
A utilizagdo de um dispositivo de aspiragdo de p6 pode
reduzir os riscos provocados pelo po.

4) Tratamento cuidadoso e utilizagdo de ferramentas
eléctricas

a) Nao sobrecarregue a ferramenta eléctrica. Use para o
seu trabalho a ferramenta eléctrica correcta. Aferramenta
correcta realizara o trabalho de forma melhor e mais
segura dentro da faixa de poténcia indicada.

b) Nao utilize a ferramenta eléctrica se o interruptor ndo
puder ser ligado nem desligado. Qualquer ferramenta
eléctrica que ndo possa ser controlada através do
interruptor de ligar-desligar, € perigosa e deve ser
reparada.

c) Puxe a ficha da tomada e/ou remova o acumulador
antes de efectuar ajustes na ferramenta, substituir
acessorios ou armazenar a ferramenta eléctrica. Esta
medida de seguranga evita que a ferramenta eléctrica
seja ligada acidentalmente.

d) Guarde ferramentas eléctricas que nio estiverem
sendo utilizadas, for a do alcance de criangcas. Nao
permita que a ferramenta seja utilizada por pessoas nao
familiarizadas com a mesma ou que nao tenham lido
estas instrugcbes. Ferramentas eléctricas sdo perigosas
nas maos de pessoas sem treinamento.

e) Trate a sua ferramenta eléctrica com cuidado.
Verifique se as partes moveis funcionam perfeitamente
e nao emperram, se ha pecgas quebradas ou danificadas
que possam influenciar o funcionamento da ferramenta
eléctrica. Pegas danificadas devem ser reparadas antes
da utilizagao da ferramenta. Muitos acidentes tem como
causa uma manutencao insuficiente das ferramentas
eléctricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte sempre afiadas e
limpas. Ferramentas de cortes devidamente tratadas,
com cantos afiados travam com menos frequéncia e
podem ser controladas com maior facilidade.

g) Use a ferramenta eléctrica, os acessorios, os bits
da ferramenta etc. de acordo com estas instrugoes.
Considere também as condigcbes de trabalho e o trabalho
a ser efectuado. A utilizagao da ferramenta eléctrica para
outros fins que os previstos, pode resultar em situagdes
perigosas.
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Este manual é compativel com a data de fabricacédo da
sua maquina, vocé vai encontrar informagdes sobre os
dados técnicos da maquina adquirida verificagdo manual
para atualizagdes de nossas maquinas no site: www.
grupostayer.com

1_INSTRUCOES
ESPECIFICAS

Utilizar a ferramenta apenas para a poda de ramos. Nao
a utilize para outras tarefas.

Nunca permitir que criangas ou pessoas com deficiéncia
de qualquer tipo, bem como pessoas inexperientes,
utilizem esta ferramenta. Nao o fazer pode resultar em
lesdes.

Leia cuidadosamente as instrugbes e especificagbes
da bateria que utiliza com a ferramenta. Nao o fazer
pode resultar em intoxicagao ou ferimentos ao aplicar o
produto.

Manter sempre uma posi¢ao estavel e equilibrada. Nao
alcangar areas dificeis de alcancar ou trabalhar em
posi¢des incémodas.

Nao tocar nas laminas da tesoura, a menos que a
bateria esteja desligada. Nao o fazer pode resultar em
ferimentos.

Nao tentar cortar outros materiais para além de ramos.
Os materiais de corte nao destinados a esta ferramenta
podem causar o encravamento da tesoura. Se isto
acontecer, desligar a bateria e s6 depois remover o
material encravado.

N&o segure o ramo a cortar com a mao que ndo esta
a segurar a ferramenta. Para sua seguranga, mantenha
sempre a mao afastada da area de corte e da ferramenta.

Nao forgar a ferramenta a cortar para além das suas
capacidades. A ferramenta pode escorregar e cortar
outras coisas ou feri-lo.

Evite cortar qualquer tipo de cabos eléctricos. Risco de
electrocussao.

Manusear as laminas com extremo cuidado. Elas séo
extremamente afiadas e a ferramenta é muito potente.
Examinar sempre as laminas antes de iniciar qualquer
trabalho. Laminas defeituosas ou danificadas podem
causar acidentes.

Depois de concluir qualquer trabalho, desligar a
ferramenta no interruptor de seguranca e desligar a
bateria.

USO E CUIDADOS COM AS BATERIAS

DE SEGURANCA

Nao abrir o bateria. Ha risco de um curto-circuito.

Proteger o bateria contra calor, p. ex. também contra
uma permanente radiacdo solar, fogo, agua e humidade.
Ha risco de exploséo.

Em caso de danos e de utilizagao incorrecta do bateria,
podem escapar vapores. Arejar bem o local de trabalho
e consultar um médico se forem constatados quaisquer
sintomas. E possivel que os vapores irritem as vias
respiratorias.

S6 utilizar o bateria junto com a sua ferramenta eléctrica
STAYER. Sé assim é que o seu bateria é protegido contra
perigosa sobrecarga.

S6 utilizar baterias STAYER com a tensao indicada na

placa de caracteristicas da sua ferramenta eléctrica. Se
forem usados outros baterias, p. ex. imitacdes, baterias

restaurados ou baterias de outras marcas, ha perigo de
lesdes, assim como danos materiais devido a explosdes
de baterias.

N&o continuar a premir o interruptor de ligardesligar apos
o desligamento automatico da ferramenta eléctrica. O
bateria pode ser danificado.

O bateria estd equipado com uma monitorizacdo de
temperatura, que s6 permite uma carga na faixa de
temperatura entre 0 °C e 45 °C. Desta forma é alcangada
uma alta vida util do bateria.

Observar a indicagdo sobre a eliminacdo de forma
ecoldgica.

S6 utilizar os carregadores que constam na pagina de
acessorios. SO estes carregadores s&o apropriados
para os baterias de ides de litio utilizados para a sua
ferramenta eléctrica.

O bateria é fornecido parcialmente carregado. Para
assegurar a completa poténcia do bateria, o bateria
devera ser carregado completamente no carregador
antes da primeira utilizagao.

O bateria de ides de litio pode ser carregado a qualquer
altura, sem que a sua vida util seja reduzida. Uma
interrupgéo do processo de carga nao danifica o bateria.

O bateria de ides de litio esta protegido. A ferramenta
eléctrica é desligada através de um disjuntor de
proteccdo, logo que o bateria estiver descarregado. A
ferramenta de trabalho ndo se movimenta mais.

Proteccdo contra sobrecarga em dependéncia da
temperatura.

A ferramenta eléctrica ndo pode ser sobrecarregada se
for utilizada de acordo com as disposi¢des. O numero de
rotagbes é reduzido no caso de uma carga alta demais
ou ao ultrapassar a faixa admissivel para a temperatura
do bateria 0-50 °C. A ferramenta eléctrica sé funciona
com plena velocidade apés a temperatura do bateria
alcancar a faixa admissivel.

S6 utilizar baterias de ides de litio Stayer com a tensao
indicada no logotipo da sua ferramenta eléctrica. A
utilizacado de outros baterias pode levar a lesbes e perigo
de incéndio.

2_DESCRIGCAO DE FUNCOES
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COLOCAGAO E FIXAGAO DA MAQUINA

Devem ser lidas todas as indicagdes de adverténcia
e todas as instrugdes. O desrespeito das adverténcias
e instrugdes apresentadas abaixo pode causar choqu
eléctrico, incéndio e/ou graves lesodes.

COMPONENTES ILUSTRADOS

A numeracdo dos componentes ilustrados referese a
apresentacdo da ferramenta eléctrica na pagina de
esquemas.

Lamina inferior

Lamina superior.

Parafuso hexagonal.

Gatilho.

Porca de aperto.

Interruptor de seguranga | | O
Bateria

Botao de libertagdo de bateria

0O NO G A WON-
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9 Chave hexagonal
10 Lubrificante
11 Chave hexagonal interna

MONTAGEM

Carregar o bateria

S6 utilizar os carregadores que constam na pagina
de acessorios. S6 estes carregadores sdo apropriados
para os baterias de ides de litio utilizados para a sua
ferramenta eléctrica.

Nota: O bateria é fornecido parcialmente carregado.
Para assegura r a completa poténcia do bateria, o bateria
devera ser carregado completamente no carregador
antes da primeira utilizagao.

O bateria de ides de litio pode ser carregado a qualquer
altura, sem que a sua vida util seja reduzida. Uma
interrupgao do processo de carga nao danifica bateria.

Nao continuar a premir o interruptor de ligar-desligar
apoés o desligamento automatico da ferramenta
eléctrica. O bateria pode ser danificado.

Para retirar o bateria da ferramenta eléctrica 5, devera
premir a tecla de destravamento 9 e puxar o bateria para
tras. Nao empregar forga.

O bateria esta equipado com uma monitorizagdo de
temperatura NTC, que s6 permite uma carga na faixa de
temperatura entre 0 °C e 45 °C . Desta forma é alcangada
uma alta vida util do bateria. Observar a indicacao sobre
a eliminacao de forma ecolégica.

MONTAGEM DE FERRAMENTAS

Mudanca da Iamina superior (2)

1- Siga os passos descritos no ponto 3 do manual para
activar a ferramenta, abrindo as laminas.

2- Com as laminas abertas, desactivar o interruptor de
seguranga (6) deixando-o na posicdo O e remover a
bateria (7).

3- Remover o parafuso hexagonal (3) rodando no
sentido anti-horario utilizando a chave hexagonal (9).
Em seguida, remover a porca hexagonal (5) rodando
também no sentido contrario ao dos ponteiros do reldgio.
Retirar a arruela.

oN - B

4- Utilizar a chave hexagonal (9) para desatarraxar os 2
parafusos que seguram a caixa da cabega, extraindo a
peca que cobre a inser¢ao da lamina.
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5- Retirar o anel de retencdo (A) do brago de retencao
(B) utilizando um alicate. Com a lamina (2) solta, pode
remové-la e instalar uma nova, seguindo esta sequéncia
de passos em marcha atras.

6- Aplicar lubrificante (10) na nova lamina (2). Ao instalar
a pega da caixa, certifique-se de que esta esta alinhada
com o resto da estrutura e que os parafusos de fixagao
encaixam correctamente. Antes de utilizar a ferramenta,
certificar-se de que a pressao entre as laminas esta
correcta.

CUIDADO: Utilizar apenas pegas de reposi¢ao originais
STAYER. A utilizagdo de outros componentes pode levar
a acidentes e ferimentos.

Ajustar a pressao entre as laminas (1-2)

E necessario ajustar a pressdo entre as laminas de vez
em quando, de modo a manter a ferramenta em boas
condigdes de trabalho.

1- Seguir os passos descritos no ponto 3 do manual para
activar a ferramenta, abrindo as laminas.

2- Com as pas abertas, desactivar o interruptor de
seguranga (6) deixando-o na posicao O e retirar a bateria
(7).

3- Desaperte o parafuso sextavado (3) rodando no
sentido anti-horério utilizando a chave sextavada (9).

4- Ajustar a pressdo das laminas (1-2) usando a chave
hexagonal interna (11). Aumentar a pressao rodando
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no sentido dos ponteiros do relégio, libertar a pressao
rodando no sentido anti-horario.

5- Voltar a montar a maquina repetindo os passos 1, 2 e
3 em ordem inversa.

ATENCAO: A pressdo correcta da lamina é um factor
decisivo para o desempenho da ferramenta.

Se as laminas estiverem demasiado soltas, o corte sera
de ma qualidade e os detritos dos ramos ficardo presos
nas laminas.

A pressdo excessiva exercera tensdo sobre o motor
da ferramenta e reduzira a vida util da ferramenta e o
desgaste das laminas.

Quando a tesoura estiver fechada, ndo devera haver
folga ou movimento entre as laminas.

Lubrificagédo das laminas (1-2)

As laminas devem ser lubrificadas antes de cada
utilizacao.

1- Seguir os passos descritos no ponto 3 do manual para
activar a ferramenta, abrindo as laminas.

2- Com as pas abertas, desactivar o interruptor de
seguranga (6) deixando-o na posigao O e retirar a bateria
(7).

3- Remover o parafuso hexagonal (3) rodando no sentido
anti-horario utilizando a chave hexagonal (9).

4- Aplicar dleo lubrificante (10) no orificio de inser¢do da
porca hexagonal (5) onde o parafuso (3) € inserido.

5- Aparafusar o parafuso (3) de novo na posi¢éo, rodando
no sentido dos ponteiros do reldgio.

6- Accionar o gatilho (4) varias vezes sob vacuo para
redistribuir o éleo correctamente.

Nota: N&o utilizar demasiado
cuidadosamente.

4_FUNCIONAMENTO

COLOCAR O BATERIA

CONNECCAO
1- Inserir uma bateria carregada (7) na ferramenta.

2- Activar o interruptor de segurancga (6), rodando-o para
a posicao |. A maquina emitira dois bips para indicar que
esta activada.

3- Pressionar duas vezes o gatilho (4) sucessivamente
para desbloquear o mecanismo de seguranca. As
laminas abrir-se-a80, deixando a ferramenta pronta para
ser utilizada.

6leo, aplica-lo

4- Premir o gatilho (4) uma vez para cada corte que
deseje efectuar.

DESCONECTAGAO

1- Prima o gatilho (4) durante 3 segundos de cada vez.
Isto fara com que a tesoura feche e emita 2 sons indicando
que foi bloqueada com o sistema de seguranca.

2- Desactivar o interruptor de seguranga (6), rodando-o
para a posi¢ao O. A ferramenta emitira um som indicando
que foi desactivada.

3- Desligar a bateria (7) usando o botéo de desligar (7).
BLOQUEIO DE SEGURANGCA

Mesmo que uma bateria (7) esteja ligada a ferramenta
com as laminas abertas e o interruptor de seguranca (6)
na posicao | para activagao, a ferramenta ndo funcionara
até que uma libertagdo de segurancga esteja concluida.

Para reactivar a ferramenta nesta situacdo, premir o
gatilho (4) duas vezes rapidamente e depois premir de
novo.

DESLIGAMENTO AUTOMATICO

Se a ferramenta permanecer ligada durante mais
de 10 minutos sem actividade, entrara em modo de
desligamento automatico.

Para reiniciar a ferramenta, desactivar o interruptor de
seguranga (6) rodando-o para a posi¢cdo O, e depois
voltar a roda-lo para a posi¢cdo |. Em seguida, premir
duas vezes rapidamente o gatilho (4) para desbloquear
a ferramenta.

FLUXO DE TRABALHO

Com a ferramenta ligada e activada, prima o gatilho (4)
uma vez para cada corte que deseje fazer..

3_MANUTENCAO E SERVICO
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MANUTENGAO E LIMPEZA

Colocar o comutador do sentido de rotagdo na posi¢ao
central antes de todos os trabalhos na ferramenta
eléctrica (p. ex . manutengado, troca de ferramenta etc.),
assim como o para o transporte e arrecadag¢ao. Ha perigo
de lesGes se o interruptor de ligardesligar for accionado
involuntariamente.

Manter a ferramenta eléctrica e as aberturas de ventilacao
sempre limpas, para trabalhar bem e de forma segura.

Limpeza das laminas (1-2)

1- Siga os passos descritos no ponto 3 do manual para
activar a ferramenta, abrindo as laminas.

2- Com as laminas abertas, rodar o interruptor de
seguranga (6) para a posi¢cao O e remover a bateria (7).
3- Utilize uma escova de arame para remover qualquer
sujidade das laminas.

4- Limpar cuidadosamente as laminas usando um pano
de pano, aplicando dleo lubrificante (10).

Afiar as laminas (1-2)

1- Siga os passos descritos no ponto 3 do manual para
activar a ferramenta, abrindo as laminas.

2- Com as laminas abertas, desactivar o interruptor de
seguranga (6) deixando-o na posicao O e remover a
bateria (7).

3- Utilizar um ficheiro plano (L) para limar o fio de corte
da lamina (1 ou 2). Afiar a 1amina, seguindo a curva da

l&mina longitudinalmente, mantendo o angulo da lima
durante todo o curso.
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4- Utilizar uma lima plana para limar o bordo oposto da
[dmina (1 ou 2). Limpar a lamina aplicando uma leve
pressao seguindo a curva da l&mina longitudinalmente,
mantendo ao mesmo tempo o angulo da lima ao longo
de todo o curso. Nao afiar demasiado este lado da ldmina
ou 0 espacgo entre as laminas sera demasiado largo e as
laminas perderao eficacia.

O bateria ndo funciona mais; dirija-se a um servigo pos-
venda autorizado para ferramentas eléctricas Stayer.

Se a ferramenta eléctrica falhar apesar de cuidadosos
processos de fabric agéo e de teste, a reparacao devera
ser executada por uma oficina de servico autorizada para
ferramentas eléctricas Stayer.

TRANSPORTE

Os baterias de ides de litio, contidos, estao sujeitos ao
direito de materiais perigosos. Os baterias podem ser
transportados na rua pelo utilizador, sem mais obrigacdes.

Na expedigdo por terceiros (por ex: transporte aéreo
ou expedicdo), devem ser observadas as especiais
exigéncias quanto a embalagem e a designagao. Neste
caso €& necessario consultar um especialista de materiais
perigosos ao preparar a pega a ser trabalhada.

So6 enviar baterias se a carcaga nao estiver danificada.
Colar contactos abertos e embalar o bateria de modo
que ndo possa se movimentar dentro da embalagem.
Por favor observe também eventuais directivas nacionais
suplementares.

ELIMINAGAO

Recomendamos que as ferramentas elétricas, acessorios
e embalagens passem por um processo de recuperagao
ecologicamente correto.

Apenas para paises da UE:
E Nao jogue ferramentas elétricas no lixo!

De acordo com a Diretiva Europeia 2012/19 /
== 1 UE sobre equipamentos elétricos e eletrdnicos
inutilizaveis, apos sua transposicdo para a legislagao
nacional, as ferramentas elétricas devem ser
armazenadas separadamente para serem submetidas a
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reciclagem ecoldgica.
Baterias/pilhas:
16es de litio:

Li-lon E
Observar as indica¢des no capitulo “Transporte”.

Baterias/pilhas ndo devem ser deitados no lixo
doméstico, nem no fogo nem na agua. Baterias pilhas
devem ser recolhidos, reciclados ou eliminado s de forma
ecologica.

Apenas paises da Uni&do Europeia:

Baterias e pilhas defeituosos ou gastos devem ser
reciclados conforme a directiva 2006/66/CE.

CARACTERISTICAS TECNICAS
&) = Bateria
@ = Voltagem

= Energia da bateria

= Tempo de carregamento

= Cortes por segundo

= Nivel de poténcia sonora
PA = Nivel de pressao sonora
Ao Diametro méaximo de corte

3.
@ = Peso
@ = Vibragao

As indicagcbes s6 valem para tensoes nominais [U]
230/240V -50/60 Hz-110/120 V - 60 Hz. Estas indicacdes
podem variar no caso de tensdes inferiores em modelos
especificos dos paises.

INFORMAGOES SOBRE RUIDO E VIBRAGOES

Use capacetes de protegao auditiva!

Valores medidos estabelecidos de acordo com EN
62841-1.

As especificagdes técnicas aqui indicadas s&do entendidas
dentro de certas tolerancias (de acordo com as normas
em vigor).
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OBECNA BEZPECNOSTNIi UPOZORNENI
PRO ELEKTRICKE NARADI

1) Bezpecnost pracovniho prostoru

a) Udrzujte pracovni prostor Cisty a dobfe osvétleny.
Neporadek nebo temné prostory vybizeji k nehodam.

b) Nepracujte s elektrickym nafadim ve vybuSném
prostfedi, napfiklad v pfitomnosti hoflavych kapalin,
plynd nebo prachu. Elektrické nafadi vytvafi jiskry, které
mohou zapalit prach nebo vypary.

c) Pfi praci s elektrickym nafadim udrZujte déti a
okolostojici osoby v bezpeCné vzdalenosti. Rozptyleni
muZze zplsobit ztratu kontroly.

2) Elektricka bezpecnost

a) Zastréky elektrického naradi musi odpovidat zasuvce.
Zastrcku nikdy nijak neupravujte. Nepouzivejte zadné
adaptérové zastrcky s uzemnénym (uzemnénym)
elektrickym naradim. Neupravené zastrcky a odpovidajici
zasuvky snizi riziko urazu elektrickym proudem.

b) Vyvarujte se kontaktu téla s uzemné&nymi nebo
uzemnénymi povrchy, jako jsou potrubi, radiatory,
sporaky a chladni¢ky. Pokud je vaSe télo uzemnéno nebo
uzemnéno, existuje zvysSené riziko urazu elektrickym
proudem.

c) Nevystavuijte elektrické nafadi desti nebo vihku. Voda
vnikajici do elektrického nafadi zvySuje riziko urazu
elektrickym proudem.

d) Nezneuzivejte Snuru. Nikdy nepouzivejte Sndru k
prenaseni, tahani nebo odpojovani elektrického naradi.
Shdru uchovavejte mimo dosah tepla, oleje, ostrych hran
nebo pohyblivych ¢asti. PoSkozené nebo zamotané Sndry
zvySuji riziko Urazu elektrickym proudem.

e) Pfi praci s elektrickym nafadim venku pouZivejte
prodluzovaci $Atru vhodnou pro venkovni pouziti. Pouziti
S$ndry vhodné pro venkovni pouZziti snizuje riziko Urazu
elektrickym proudem.

f) Pokud je provoz elektrického naradi na vlhkém misté
nevyhnutelny, pouZijte pfivod chranény proudovym
chrani¢em (RCD). Pouziti proudového chranice RCD
snizuje riziko Urazu elektrickym proudem.

3) Osobni bezpec&nost

a) P¥i praci s elektrickym nafadim budte ostraZiti, sledujte,
co délate, a pouZivejte zdravy rozum. NepouZivejte
elektrické naradi, pokud jste unaveni nebo pod vlivem
drog, alkoholu ¢&i 1éku. Chvilka nepozornosti pfi praci s
elektrickym nafadim mdze mit za nasledek vazné zranéni
osob.

b) Pouzivejte osobni ochranné pomdcky. Vzdy pouzivejte
ochranné bryle. Ochranné pomucky, jako je maska proti
prachu, neklouzava bezpecCnostni obuv, tvrda cepice
nebo ochrana sluchu, pouzivané za vhodnych podminek,
snizi pocet osobnich zranéni.

c) Zabrante neumysinému spusténi. Pfed pfipojenim
ke zdroji napajeni a/nebo akumulatoru, zvednutim
nebo pfenasenim naradi se ujistéte, Ze je vypinal ve
vypnuté poloze. Pfenaseni elektrického nafadi s prstem
na spinadi nebo zapinani elektrického nafadi, které ma
spina€ zapnuty, vybizi k nehodam.

d) Pfed zapnutim elektrického nafadi vyjméte sefizovaci
kli¢ nebo kli¢. Kli€ nebo kli¢ ponechany na rotujici &asti
elektrického nafadi muze vést ke zranéni osob.

e) Nepretahuijte se s naradim. Za vSech okolnosti udrzujte
spravnou polohu a rovnovahu. To umoznuje lepsi ovladani
elektrického nafadi v neoCekavanych situacich.
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f) Spravné se oblékejte. Nenoste volné oble€eni ani
Sperky. Udrzujte vlasy, odév a rukavice mimo dosah
pohyblivych €asti. Volné obleceni, Sperky nebo dlouhé
vlasy se mohou zachytit o pohyblivé ¢asti.

g) Pokud jsou k dispozici zafizeni pro pfipojeni zafizeni
pro odsavani a sbér prachu, zajistéte jejich pfipojeni a
spravné pouzivani. Pouzivani zafizeni na zachytavani
prachu muze snizit nebezpedi souvisejici s prachem.

4) Pouzivani elektrického naradi a péce o néj

a) Na elektrické naradi nepouzivejte silu. Pouzivejte
spravné elektrické naradi pro danou aplikaci. Spravné
elektrické naradi provede praci Iépe a bezpec€néji v mife,
pro kterou bylo navrzeno.

b) Nepouzivejte elektrické nafadi, pokud jej vypinal
nezapina a nevypina. Kazdé elektrické naradi, které nelze
ovladat spinatem, je nebezpeéné a musi byt opraveno.
c) Pred jakymkoli nastavovanim, vyménou pfisluSenstvi
nebo skladovanim elektrického nafadi odpojte zastrcku
od zdroje napajeni a/nebo akumulator od elektrického
nafadi. Tato preventivni bezpe€nostni opatieni snizuji
riziko nahodného spusténi elektrického naradi.

d) Necinné elektrické naradi skladujte mimo dosah déti
a nedovolte, aby s elektrickym nafadim pracovaly osoby,
které nejsou seznameny s elektrickym nafadim nebo s
timto navodem. Elektrické nafadi je v rukou nepoucenych
uzivatel(l nebezpecné.

e) Elektrické nafadi udrzujte. Kontrolujte, zda nedoslo k
nespravnému sefizeni nebo vaznuti pohyblivych &asti, k
poskozeni dilt a k jakémukoli jinému stavu, ktery by mohl
ovlivnit provoz elektrického naradi. V pfipadé poskozeni
nechte elektrické nafadi pfed pouzitim opravit. Mnoho
nehod je zplsobeno S$patné udrzovanym elektrickym
naradim.

f) Rezné nastroje udrzujte ostré a &isté. Spravné
udrzované fezné nastroje s ostrymi bfity se méné Casto
zasekavaji a lépe se ovladaiji.

g) Pouzivejte elektrické narfadi, pfislusenstvi a bity atd.
v souladu s timto navodem a s ohledem na pracovni
podminky a provadénou praci. Pouziti elektrického
naradi k jinym neZ urenym operacim by mohlo vést k
nebezpeénym situacim.
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Tato pfirucka je v souladu s datem vyroby vaseho stroje,
najdete v ni informace o technickych u(dajich stroje
pofizené pfiru¢ky zkontrolujte aktualizace naSich strojli
na webovych strankach:

www.grupostayer.com

1_BEZPECNOSTNI UPOZORNENI PRO
TOTO NARADI

Toto naradi pouzivejte pouze k odvétvovani a nicemu
jinému.

Nedovolte détem, osobam s jakymkoli postizenim a
nezkuSenym osobam toto naradi pouzivat. VV opaéném
pfipadé by mohlo dojit ke zranéni.

Peclivé si prectéte navod k pouziti a specifikace
akumulatoru, ktery s naradim pouzivate. V opacném
pfipadé by pfi pouzivani vyrobku mohlo dojit k otravé
nebo zranéni.

Vzdy udrzujte stabilni a vyvazeny postoj. Nenatahujte
se na tézko pfistupna mista a nepracujte v nevhodnych
polohach.

Pokud je akumulator zapojeny, nedotykejte se cepeli
niizek. V opaéném pfipadé by mohlo dojit ke zranéni.
Nepokousejte se stfihat jiné materidly nez vétve.
Nuzky nejsou urceny ke strihani ¢ehokoli jiného a
mohly by se v takovém pfipadé zaseknout. Pokud
takova situace nastane, odpojte nejdfiv akumulator a
teprve pak odstrarite zaseknuty material.

Nedrzte stfihanou vétev svou volnou rukou. V zajmu
své bezpecnosti méjte vzdy ruce mimo oblast stfihani a v
bezpelné vzdalenosti od nGzek.

Nenut'te nGzky stfihat nic nad ramec jejich moznosti.
Mohly by sklouznout a pfestfihnout néco jiného nebo vas
zranit.

Dejte si pozor, at' neprestiihnete elektrické vedeni.
Hrozi riziko urazu elektrickym proudem.

S Cepelemi zachazejte velmi opatrné. Jsou velmi ostré a
nuzky jsou velmi vykonné.
Pred zahajenim prace vzdy c&epele zkontrolujte.

Spatné nebo poskozené &epele mohou zapfiéinit nehodu.

Po skonceni s praci vypnéte nizky bezpeénostnim
vypinaéem a odpojte akumulator.

POUZITi AKUMULATORU A PECE O NEJ

Akumulator neotvirejte. Hrozi nebezpedi zkratu.

2 Chrarite akumulator pfed teplem (napfiklad pfed

%DW/ trvalym intenzivnim slune¢nim zafenim), ohném,
== vodou a vlhkosti. Hrozi nebezped&i vybuchu.
V pfipadé poSkozeni a nespravného pouzivani
akumulatoru muze dochazet k uvolfiovani vypar(. V
pfipadé potizi prostor odvétrejte a vyhledejte l1ékaiskou
pomoc. Vypary mohou podrazdit dychaci cesty.

Akumulator pouzivejte pouze s elektrickym nafadim
STAYER. Toto opatfeni chrani akumulator pred
nebezpeénym pretizenim.

Pouzivejte pouze originalni akumulatory STAYER
s napétim, které je uvedeno na vyrobnim Stitku
elektrického naradi. PFi pouziti jinych akumulatora,
napfiklad napodobenin, repasovanych akumulatorti nebo
akumulator jinych znacek, hrozi v duasledku exploze
akumulatoru nebezpedi urazu a poSkozeni majetku.

Kdyz se nafadi automaticky vypne, nesnazte se ho znova
zapnout. MGzete tim poskodit akumulator.

Akumulator je vybaven teplotni regulaci, ktera umoziiuje
nabijeni pouze v teplotnim rozmezi od 0 °C do 45 °C. To
zajistuje akumulatoru dlouhou Zivotnost.

Dodrzte pokyny k likvidaci.

Pouzivejte pouze nabijeCky uvedené na strance
prisluSenstvi. Pouze tyto nabijecky jsou pfizplsobeny
lithium-iontovému akumulatoru vaSeho elektrického
naradi.

Akumulator se dodava Caste¢né nabity. Pfed prvnim
pouzitim elektrického nafadi ho nabijte doplna, aby mél
plnou kapacitu.

Lithium-iontovy akumulator mazete dobit kdykoli, aniz
by se tim snizZila jeho Zivotnost. PferuSeni nabijeni
akumulator neposkodi.

Lithium-iontovy akumulator je chranén proti hlubokému
vybiti. Kdyz je akumulator vybity, naradi se

prostfednictvim ochranného obvodu vypne: pfipojené
naradi pfestane fungovat.

Ochrana proti pretizeni zavisla na teploté

PFi pouzivani elektrického nafadi v souladu s jeho uréenim
nemuze dojit k pretizeni. Pokud je zatizeni pfilis vysoké
nebo je pfekro¢en povoleny teplotni rozsah baterie 0-50
°C, omezi se rychlost. Elektrické naradi nepobézi plnou
rychlosti, dokud akumulétor nedosahne pfipustné teploty.
Neumysiné stisknuti vypinace mlze vést ke zranéni.
Otacejte bezklicovym sklicidlem (2) proti sméru otaceni,
dokud nebude mozné vloZit nastroj. Vlozte nastroj. Pevné
rukou ve sméru otaceni utahnéte objimku bezkliC¢ového
skli¢idla (2). Tim se skli¢idlo automaticky utahne.

Po utazeni objimky mlzete nastroj vyjmout uvolnénim
objimky v opa&ném sméru otaceni.

2_POPIS FUNKCE
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UMISTENI NEBO OPRAVA NARADI

Prectéte si vSechna bezpecénostni upozornéni a vsechny
pokyny. Nedodrzeni upozornéni a pokynt muze vést k
Urazu elektrickym proudem, pozaru a/nebo vaznému
zranéni.

SOUCASTI PRODUKTU

Cislovani sougasti produktu se vztahuje k vyobrazeni
naradi na strance s grafikou.

Sroubovaci bit

Spodni Cepel

Horni Cepel

Sestihranny $roub

Spoust

Utahovaci matice
Bezpecnostni vypinac | | O
Akumulator

Tlacitko pro uvolnéni akumulatoru
Sestihranny kli¢

10 Mazivo

11 Imbusovy kli¢

O 00O ~NOOGO A WDN =
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SESTAVENI

Nabiti akumulatoru

Pouzivejte pouze nabijeCky uvedené na strance
prisluSenstvi. Pouze tyto nabijecky jsou pfizplsobeny
lithium-iontovému akumulatoru vaSeho elektrického
naradi.

Poznamka: Akumulator se dodava ¢astec¢né nabity. Pfed
prvnim pouzitim elektrického nafadi ho nabijte doplna,
aby mél plnou kapacitu.

Lithium-iontovy akumulator mizete dobit kdykoli, aniz
by se tim snizila jeho Zzivotnost. PferuSeni nabijeni
akumulator neposkodi.

Kdyz se naradi automaticky vypne, nesnazte se ho
znova zapnout. Mizete tim poskodit akumulator.

Akumulator (5) vyjmete stisknutim tlacitka pro odblokovani
akumulatoru (9) a vytazenim akumulatoru z elektrického
naradi smérem dozadu. Neni potfeba nadmérné sily.
Akumulator je vybaven teplotni regulaci, ktera umozriuje
nabijeni pouze v teplotnim rozmezi od 0 °C do 45 °C. To
zajistuje akumulatoru dlouhou Zivotnost.

Dodrzte pokyny k likvidaci.

SESTAVENI NARADI

Vyména horni ¢epele (2)

1. Podle pokynll popsanych v bodé 3 tohoto navodu
aktivujte nlizky otevienim Cepeli.

2. S rozevienymi Cepelemi deaktivujte bezpecnostni
vypinac (6) pfepnutim do polohy O a vyjméte akumulator
(7).

3. Otacenim Sestihranného klice (9) proti sméru
hodinovych ruci¢ek vySroubujte Sestihranny Sroub (3).
Pak otacenim proti sméru hodinovych ruc€i¢ek vySroubuijte
i Sestihrannou matici (5). Vyjméte podlozku.

£
ON - B

4. Pomoci Sestihranného kli¢e (9) vySroubujte 2 Srouby,
které drzi plast horni ¢asti nlzek, a vyjméte cast, ktera
zakryva vlozZku Cepele.

5. Pomoci klesti sejméte z pfidrzného ramene (B) pojistny
krouzek (A). Po uvolnéni Cepele (2) ji mizete vyjmout a
stejnymi kroky v opaéném poradi namontovat novou.

6. Na novou Cepel (2) naneste mazivo (10). Pfi montazi
plasté dbejte na to, aby byl zarovnan se zbytkem
konstrukce a aby do néj upeviovaci Srouby spravné
zapadly. Pfed pouzitim ndzek zkontrolujte, Zze je pfitlak
mezi epelemi spravny.

POZOR: Pouzivejte pouze originalni nahradni
dily STAYER. Pouziti neoriginalnich dild mize vést k
nehodam a zranénim.

Nastaveni pritlaku mezi ¢epelemi (1, 2)

Zachovani dobrych pracovnich podminek nlizek vyZzaduije
Cas od Casu Upravu pfitlaku mezi Eepelemi.

1. Podle pokyn( popsanych v bodé 3 tohoto navodu
aktivujte nlzky otevienim Cepeli.

2. S rozevienymi Cepelemi deaktivujte bezpecnostni
vypinac (6) pfepnutim do polohy O a vyjméte akumulator
(7).

3. Otacenim 3Sestihranného klice (9) proti
hodinovych rugi¢ek povolte Sestihranny Sroub (3).
4. Pomoci imbusového kli¢e (11) upravte pfitlak Cepeli (1,
2). Otacenim ve sméru hodinovych rucicek pfitlak zvysite,
otacenim proti sméru hodinovych rucic¢ek tlak snizite.

5. Zopakovanim krokd 1, 2 a 3 v opaéném pofadi ntzky
znovu sestavte.

sméru

POZOR: O vykonnosti nlzek rozhoduje spravny
pritlak cepeli.

Pokud jsou ¢Eepele prili§ volné, fez bude nekvalitni
a mezi ¢epelemi mohou zlstavat zaklinéné zbytky
vétvi.

Nadmeérny pritlak pretézuje motor, snizuje zivotnost
nlzek a opotiebovava cepele.

Kdyz jsou nlizky zaviené, neméla by mezi ¢epelemi
zlUstat Zadna mezera a cepele by se nemély volné
hybat.
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Mazani cepeli (1, 2)

Pfed kazdym pouzitim je nutné &epele namazat.

1. Podle pokynl popsanych v bodé 3 tohoto navodu
aktivujte nlzky otevienim Cepeli.

2. S rozevienymi Cepelemi deaktivujte bezpelnostni
vypinac (6) pfepnutim do polohy O a vyjméte akumulator

).

3. Otafenim Sestihranného klice (9) proti sméru

hodinovych rucic¢ek vysroubujte Sestihranny Sroub (3).
4. Do otvoru pro zasunuti Sestihranné matice (5), kam se
vklada sroub (3), naneste mazaci olej (10).

5. Otacenim ve sméru hodinovych rudi€ek zaSroubuijte
Sroub (3) zpét na misto.

6. Nékolikrat stisknéte spoust (4), aby se olej ve vakuu
spravné prerozdélil.

Poznamka: Olej nanasejte opatrné&, nepouzivejte ho pfilis
mnoho.

3_POUZITI

ZAPNUTI

1. VloZte do nafadi nabity akumulator (7).

2. Pfepnéte bezpecnostni vypinac¢ (6) do polohy I. NUzky
dvakrat pipnou, &imz signalizuji, Ze jsou aktivované.

3. Dvakrat za sebou stisknéte spoust’ (4), ¢imz odjistite
bezpelnostni mechanismus. Cepele se oteviou a nastroj
je pfipraven k pouziti.

4. Pfed kazdym poZadovanym stfihem stisknéte spoust

(4).

VYPNUTI

1. Stisknéte na 3 sekundy spoust (4). Tim se nuzky
zaviou a vydaji pfi tom 2 zvuky, které signalizuji, Ze byly
uzamd&eny bezpecnostnim systémem.

2. Bezpecnostni vypina¢ (6) prepnéte do polohy O.
Nastroj vyda zvukovy signal, Ze byl deaktivovan.

3. Stisknutim odpojovaciho tlagitka (7) odpojte akumulator

).

BEZPECNOSTNI POJISTKA

| kdyZ je k nGzkam pfipojen akumulator (7), ¢epele jsou
rozeviené a bezpecnostni vypina¢ (6) je v poloze |,
nuzky nebudou fungovat, dokud neuvolnite bezpeénostni
pojistku.

Kdyz chcete v této situaci nizky znovu aktivovat, stisknéte
rychle dvakrat za sebou spoust (4) a pak ji stisknéte jesté
jednou.

AUTOMATICKE VYPNUTI

Pokud jsou nuzky zapnuté bez jakékoli ¢innosti déle nez
10 minut, automaticky se vypnou.

Az je budete chtit znovu pouzit, deaktivujte bezpe€nostni
vypinac (6) tim, Ze ho pfepnete do polohy O a pak zase
zpét do polohy I. Pak dvakrat rychle stisknéte spoust (4)
a nlzky se odblokuji.

PRUBEH PRACE

Kdyz jsou nlzky zapnuté a aktivované, stisknéte pred
kazdym pozZadovanym stfihem spoust’ (4).

4 UDRZBAA SERVIS
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UDRZBA A CISTENi

Pred jakoukoli praci na naradi (napriklad pred
udrzbou, vyménou nastavcll atd.) a béhem prepravy
a skladovani nastavte prepinaé sméru otaceni do
stfredni polohy. Neumysiné stisknuti vypinae muze
zpusobit zranéni.

Naradi a jeho a vétraci otvory udrzujte vzdy dCisté, aby se
vam s nim dobfe a bezpe€né pracovalo.

Pokud vam akumulator pfestane fungovat, obratte se

na autorizovany poprodejni servis elektrického naradi
Stayer.

Pokud navzdory pedlivosti pfi vyrobé a testovani dojde
k poruSe nafadi, opravu by mélo provést poprodejni
servisni stfedisko pro elektrické naradi Stayer.

Cisténi cepeli (1, 2)

1. Podle pokynu popsanych v bodé 3 tohoto navodu
aktivujte nlizky otevienim Cepeli.

2. S rozevienymi C&epelemi pFepnéte bezpecénostni
vypinac¢ (6) do polohy O a vyjméte akumulator (7).

3. Draténym kartacem odstrarite z nozd veskeré nedistoty.

4. Peclivé odcistéte noze hadfikem a naneste na né
mazaci olej (10).

Ostreni cepeli (1, 2)

1. Podle pokynu popsanych v bodé 3 tohoto navodu
aktivujte nlzky otevienim Cepeli.

2. S rozevienymi Cepelemi deaktivujte bezpelnostni
vypinac¢ (6) pfepnutim do polohy O a vyjméte akumulator
(7).

3. Plochym pilnikem (L) opilujte ostfi Eepele (1 nebo 2).
Ostfi bruste podél kfivky ¢epele a po cely tah udrzujete s
pilnikem stejny uhel.
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4. Plochym pilnikem opilujte opacnou stranu ostfi Cepele
(1 nebo 2). Opacnou stranu ostfi bruste zlehka podél
kfivky Cepele a po cely tah udrzujete stejny uhel pilniku.
Tuto stranu Cepele pfilis nebruste, jinak mezi Eepelemi
vznikne pfili§ Siroka mezera a €epele ztrati ucinnost.

PREPRAVA

Lithium-iontové akumulatory, které jsou souéasti vyrobkd,
podléhaji poZadavkum pravnich predpisl o nebezpeéném
zbozi. Uzivatel mGze akumulatory bez dalSich pozadavku
pfepravovat po silnici. PFi pfepravé tfetimi stranami
(napfiklad leteckou dopravou nebo spedi¢ni firmou) je
treba dodrZzovat zvlastni poZadavky na baleni a oznaceni.
Pro pfipravu nebezpeé&ného pfedmétu k pfepravé je nutna
konzultace s odbornikem na nebezpeény material.
Akumulatory odesilejte pouze v pfipadé, Ze nemaji
poskozeny plast. Oteviené kontakty prelepte paskou
nebo je jinym zpUsobem zakryjte a akumulator zabalte
tak, aby se v obalu nemohl pohybovat. DodrZujte také
pfipadné podrobnéjsi vnitrostatni pfedpisy.

LIKVIDACE

Samotné naradi, pfislusenstvi a obaly by mély byt
ekologicky recyklovany.

Pouze pro zemé ES:

E Nevyhazujte elektrické nafadi do domovniho
mmm | odpadu!

Podle evropské smérnice 2012/19/EU pro odpadni
elektricka a elektronicka zafizeni a jeji implementace do
narodniho prava musi byt nadale nepouzitelné elektrické
nafadi sbirdno oddélené a likvidovano ekologickym
zpusobem.

u..o..ﬁ Akumulatory:
Li-lon:

Dodrzujte pokyny uvedené v &asti ,Pfeprava”. Nevhazujte
akumulatory do domovniho odpadu, ohné ani vody.
Akumulatory by se mély sbirat a recyklovat nebo likvidovat
ekologickym zpUsobem.

Pouze pro zemeé ES:

Vadné nebo nepouZitelné akumulatory musi
recyklovany podle smérnice 2006/66/ES.

byt
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TECHNICKE SPECIFIKACE

& = Akumulator
&) = Napéti
= = Napajeni z akumulatoru
&€= Doba nabijeni
= Poget stfiht za sekundu
L., = Hladina akustického vykonu
L,,» = Hladina akustického tlaku
@. = Maximalni primér stfihaného materialu
@ = Hmotnost
@ = Vibrace

Uvedené hodnoty plati pro jmenovita napéti [U]230/240
V — 50/60 Hz — 110/120 V — 60 Hz. U nizSich napéti a
modelu uréenych pro konkrétni zemé se tyto hodnoty
mohou liSit.

INFORMACE O HLUKU A VIBRACICH

Pouzivejte ochranu sluchu!

Namérené hodnoty stanovené v souladu s normou EN
62841-1.

Zde uvedené technické udaje jsou chapany v urcitych
tolerancich (v souladu s platnymi normami).






WARRANTY GENERAL CONDITIONS

In the STAYER IBERICA GROUP S.A. (from now on
“STAYER”), strict control processes are conducted to
comply with the security and quality required.

To understand the application area of this text, we
differentiate the following users:

- Users or consumers, as private individuals whose
acts are not related to their main comercial, business
activity or their main profession or trade. Legal persons
and entities without legal personality which act with
non-profit means in an unrelated comercial or corporate
enviroment.

- Professionals, whom obtain comercial, business or
working profits by using any STAYER product.

STAYER offers a guarantee for all of its power tools,
garden tools and welding tools, subject to the following
conditions:

1- STAYER offers a 36 month guarantee against
manufacturing defects or consistency issues, bearing in
mind that any issue must be easily visible or provable,
as the product will be tested at our labs to verify said
issues. If the product has been subjected to industrial or
professional use, said guarantee will cover exclusively
12 months since the first buyer aquired the product.

2- The following cases are exempt from the guarantee:

a. Any kind of defect or malfunctioning caused by
not applying the safety and maintenance instructions
given in the User’s guide.

b. Any damage caused by using other brand’s
accessories, incompatible accessories with the tool
model or faulty accessories.

c. Any manipulation, modification or repair
conducted by staff unrelated to STAYER or its
associated Technical Support Services.

d. Products with minimal deviations from the features
that do not impact on the tool’s optimal performance
and its value.

e.Products which have been connected to a
different voltage tenssion grid than the one stated
on the tool’s features, causing an electrical failure.

f. Products or components which have suffered
wear due to the normal use of the tool, being
said components consumables, accessories or
components subject to wear that must be replaced
by the owner.

g.Products that show any kind of misuse or
application which deviates from its original intended
uses, listed in the Users guide.

h. Products that show lack of correct maintenance
from the owner. The owner is responsible for the
tool’'s maintenance in order to preserve its service
life.

i. Accessories and tool consumables, as their
intended use has a limited service life that includes
wear.

3-In order to claim the guarantee rights, the tool
owner must first fill the repair order either digitally or
physically, and process it with the tool’s vendor or the
Authorized Technical Support Services before shipping
the tool. A copy of the purchase receipt or invoice must
be attached to the form where the purchase date can
clearly be seen. Shipping costs are not included if the
product is delivered to the vendor or the Technical
Support Services without processing the repair form
first.

4- If the Authorized Technical Support or STAYER is
unable to locate the defect or issue, STAYER will not
assume the shipping costs, nor the costs derived from
testing the tool to locate the issue.

5- Guarantee transfer is completely forbidden, the
guarantee does not cover second-hand products.

6- Duringthe guarantee application due tomanufacturing
defects or consistency issues, the product will remain
under STAYER’s custody in its facilities or its Authorized
Technical Support Services. During this period of time
the tool’s owner is not entitled to receive a substitution
tool in place of the product that is being repaired.

7-In order to correct the manufacturing defects or
consistency issues contemplated in the guarantee
terms, STAYER will only repair or substitute all the
necessary components free of charge in order for
the tool to perform according to the quality and safety
standards. STAYER withholds the right to substitute the
product for a similar one in cases where reparations
would not be possible.

You can find this information in other languages at:

https://www.stayer.en/



CONDICIONES GENERALES DE LA GARANTIA

En el grupo STAYER IBERICA S.A. (en adelante
“STAYER”), se realizan unos estrictos procesos de control,
para que todos productos cumplan con los parametros de
seguridad y calidad requeridos.

Para entender el ambito de aplicacién de este escrito,
diferenciamos:

- Consumidores o usuarios, como las personas
fisicas que actian con un propésito ajeno a su actividad
comercial, empresarial, oficio o profesiéon. Son también
consumidores a efectos de esta norma las personas
juridicas y las entidades sin personalidad juridica que
actien sin animo de lucro en un ambito ajeno a una
actividad comercial o empresarial.

- Profesionales, como aquellos que sacan un rédito
comercial, laboral o empresarial con la utilizacion de
cualquier tipo de producto de la marca STAYER.

STAYER ofrece una garantia para todas las herramientas
electroportatiles, de jardin y equipos de soldadura con
arreglo a las siguientes condiciones.

1- STAYER ofrece una garantia de 36 meses contra
defectos de fabricacion o faltas de conformidad para
el usuario o consumidor, teniendo en cuenta que
este fallo de fabricacion tiene que ser faciimente
visible o comprobable, ya que se analizara dicho
producto en nuestros laboratorios para analizar dicha
disconformidad. En el caso de que el producto en
cuestion haya estado sometido a un uso industrial,
profesional o similar, dicha garantia se limita
exclusivamente a 12 meses desde que se realizé la
compra por parte del primer comprador.

2- Los siguientes casos no estan contemplados en
la garantia:

a. Defecto en el producto, derivados de la no
aplicaciéon de las medidas de seguridad y de
mantenimiento del producto, indicadas en su
manual de instrucciones.

b. Que la herramienta haya sido dafada, debido
a que se han utilizado accesorios, consumibles o
repuestos de otras marcas, no compatibles con
el modelo original de STAYER o defectuosos que
provoquen dafos en el equipo o herramienta.

c. Que la maquina o producto haya sido manipulada,
modificada o reparada por personal ajeno al Grupo
STAYER o a sus Servicios de Asistencia Técnica
Autorizados.

d. Variaciones minimas de las caracteristicas
del producto, que no influyan en su correcto
funcionamiento y en el valor del producto.

e. Productos que hayan sido conectados con una
tension o voltaje diferente a la indicada en las
caracteristicas del equipo, provocando un fallo
eléctrico.

f. Cualquier producto que haya sufrido algun
desgaste en alguna de sus piezas, por el uso normal
de la herramienta, siendo esta pieza un consumible,

accesorios o elemento sujeto al desgaste que
deberia de cambiarse por su propio uso por parte
del usuario.

g. Cualquier producto que presente una falla,
debida a un manejo inadecuado de la herramienta,
incompatible con los usos o aplicaciones indicadas
en el manual de la herramienta.

h. Productos que presenten una falla debida a que
el propietario no ha cumplido con el mantenimiento
correcto de la herramienta. EI comprador es el
encargado de realizar los mantenimientos del
producto que compra, para respetar su vida util.

i. Losaccesoriosyconsumiblesdelasherramientas,
debido a que tienen una vida limitada y se desgastan
en condiciones normales por su uso.

3- Para que se aplique el proceso de reclamacion
de la garantia, antes que nada se debera rellenar el
formulario de reparacion en formato fisico o digital, y
tramitarlo directamente con el vendedor del producto
0 con los Servicios de Asistencia Técnica Autorizados
correspondientes. Se debera adjuntar una copia del
justificante de compra, donde se vea claramente la
fecha en la que se produjo la compra. Los gastos de
envio no estaran cubiertos en el caso de que se envie
la herramienta al vendedor o al servicio técnico sin
haberlo tramitado con anterioridad.

4- En el caso de que los Servicios de Asistencia Técnica
Autorizados de STAYER, no detecten una falta de
conformidad o un fallo de fabricacién, STAYER no se
hara cargo de los gastos de envio, ni de comprobacion
de dicha anomalia.

5- Queda prohibido la cesion de la actual garantia, no
se aplicara en equipos de segunda mano.

6- Durante la aplicacién de la garantia por faltas de
conformidad o fallos de fabricacion, el equipo a reparar
quedara bajo custodia en las instalaciones STAYER o
los Servicios de Asistencia Técnica Autorizados, sin
derecho por parte del consumidor de obtener un equipo
de sustitucion durante el periodo de reparacion.

7- Para proceder a eliminar las faltas de conformidad o
fallos de fabricacién incluidos en las condiciones de la
garantia, STAYER se limitara a reparar o sustituir todas
las piezas necesarias de forma gratuita para que la
herramienta o equipo funcione correctamente acorde
a los parametros de calidad y seguridad. STAYER se
reserva el derecho de poder sustituir el equipo por uno
similar en casos donde no sea posible la reparacion del
equipo.

Puede encontrar esta informacion en otros idiomas en:

https://www.stayer.es/



NOTES




NOTES




al Andalucia - Sector |
alle Sierra de Cazorla n°7
.P: 28320 Pinto (Madrid) SPAIN

info@grupostayer.com
www.grupostayer.com



